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Lauantai 17.3.2012 klo 14.00 kohteet 1–689

METALLIRAHAT SUOMI
	 Markka
1	 1 p	 1864 syöpymiä, puhd, harvinainen.... 	 2/3	 850,-
2		  1865 SNY 2.2 syöpymiä, voim.puhd..... 	 2	 5,-
3		  1866 SNY 3.1 puhd............................... 	 4	 5,-
4		  1867 SNY 4.2 l.puhd............................. 	 6	 5,-
5		  1867 SNY 4.2 terävät yksit.kohdat,  

	 hieman tummentumaa, erit. kaunis!...... 	 8/9	 200,-
6		  1869 SNY 5.1........................................ 	 6/7	 15,-
7		  1869 SNY 5.1 leimakiiltoa..................... 	 6	 50,-
8		  1871 SNY 7.1........................................ 	 5	 20,-
9		  1871 SNY 7.1........................................ 	 6	 20,-
10		  1871 SNY 7.1 hpja................................ 	 5	 20,-
11		  1871 SNY 7.1 leimakiiltoa..................... 	 6/7	 60,-
12		  1873 l.puhd............................................ 	 5	 10,-
13		  1873 leimakiiltoinen, terävä meisti,  

	 hieman tummentumaa, erit. kaunis!...... 	 8	 180,-
14		  1874 tumma patina................................ 	 8	 30,-
15		  1875 leimakiiltoa, hometta..................... 	 7/8	 40,-
16		  1881 puhd............................................. 	 6	 12,-
17		  1882 puhd, vaakunap. nja..................... 	 6	 45,-
18		  1884 puhd, alareunassa metallivika / puutosalue?  

	 Kulununeisuuden osalta kunto 6........... 	 2	 45,-
19		  1884 kulumaton, tumma patina,  

	 hento poikkitahra................................... 	 8/7	 200,-
20		  1888 leimakiiltoinen............................... 	 7/8	 5,-
21		  1893 pilkahdus leimakiiltoa................... 	 7	 5,-
22		  1894 pilkahdus leimakiiltoa................... 	 8	 5,-
23		  Erä (5) 1899,1907,12,13,15,  

	 leimakiiltoisia......................................... 	 7-8	 10,-
24		  Erä (5) 1891,92,93,94,95,  

	 osin leimakiiltoisia.................................. 	 6-7	 10,-
25	 5 p	 1865 l.puhd, vaakunap. hometahra....... 	 7/6	 30,-
26		  1866 prv................................................ 	 5	 5,-
27		  1870, 1872 pikkuvikoja.......................... 	 3,4	 5,-
28		  1870, 1910 prvja.................................... 	 2,5	 30,-
29		  1872 leimakiiltoa, harv. kunto  

	 tälle v:lle!.............................................. 	 8	 950,-

30		  1873 l.puhd, eprv................................... 	 6	 30,-
31		  1873 puhd, lähes kulumaton................. 	 7	 35,-
32		  1875...................................................... 	 4/5	 10,-
33		  1889 l.puhd............................................ 	 7	 20,-
34		  1889 peilipinta, hieman patinaa, arvop.  

	 juuri näkyvä hiusnaarmu, loistelias!. 	 9	 550,-
35		  1892 (2) toisessa rvja, toinen puhd....... 	 5,4	 5,-
36		  1896 kapseloitu: NGC AU 58, brown;  

	 tumma kaunis patina,  
	 häivähdys leimakiiltoa........................ 	 7	 100,-

37		  1897 l.puhd, arvop. pistemäistätä epijä.	 7	 40,-
38		  1897 arvop. hpja puhd, laikukas,  

	 vaakunapp norm. leimakiiltoa................ 	 7	 70,-
39		  1898 el.puhd.......................................... 	 7	 80,-
40		  1898 vuosiluvun kaksi viim. nroa selvästi  

	 muita alempana, leimakiiltoa.............. 	 8	 80,-
41		  1899...................................................... 	 7	 15,-
42		  1899 leimakiiltoa, terävä lyönti,  

	 patinaa, kaunis!................................... 	 8	 250,-
43		  1906...................................................... 	 7/6	 5,-
44		  1910 puhd, ijä........................................ 	 5	 25,-
45		  1910 hyvä tälle v:lle, eprv...................... 	 6	 75,-
46		  1910 kaunis........................................... 	 6	 75,-
47		  1911 leimakiiltoa.................................... 	 8	 25,-
48		  1914 likaa, häivähdys leimakiiltoa, naarmu	 6	 5,-
49		  1915 ephpja, loistelias!.......................... 	 10	 15,-
50		  1917 I + II leimakiiltoiset, phpja............. 	 8	 5,-
51		  Erä (9) 1915(4),16(3),17II(2), osassa  

	 leimakiiltoa............................................. 	 6-7	 5,-
52		  1918 KV I SNY 94.1.............................. 	 6	 35,-
53		  1918 KV I SNY 94.1 kaunis, pilkahdus  

	 leimakiiltoa............................................. 	 7	 60,-
54		  1918 KV II SNY 94.2 el.puhd................ 	 6/5	 125,-
55		  1918 KV II SNY 94.2............................. 	 6	 125,-
56		  1918 KV II SNY 94.2 hieman leimak.,  

	 kaunis.................................................... 	 8	 125,-
57		  1929 phpja, leimakiiltoa......................... 	 8/7	 5,-
58		  1964 (2) leimakiiltoa, toisessa naarmu,  

	 toisessa likaa......................................... 	 7	 5,-
59	 10 p	 1865 ..................................................... 	 5/6	 20,-

Suomen Numismaatikkoliitto ry ja  
Oulun Numismaattinen Kerho
järjestävät rahahuutokaupan 17-18.3.2012 Oulussa Hotelli Lasaretissa, 
Kasarmintie 13. Näyttö Yrjö‑salissa alkaa lauantaina 17.3 klo 13.00 ja 
huutokauppa klo 14.00. Sunnuntaina 18.3 näyttö alkaa klo 10.30 ja huutokauppa klo 11.30.
Kaikki kohteet on luokitellut huutokauppatoimikunta (setelirahat Tero Kontiokari, 
Auvo Tirkkonen, Veli-Matti Koskela, Rauno Mäkitalo ja Jani Nuorala, muut kohteet Tero Kontiokari, 
Timo Rätti, Markku Sumen ja Jani Nuorala). Luokittelussa on käytetty asteikkoa 0-10 
(http://www.numismaatikko.fi / -> Tietosivut -> Kuntoluokat). Kuntoluokaksi on valittu arvioiden 
keskiarvo. Rullista otetut käyttämättömät kolikot on luokiteltu pääsääntöisesti kl 9 ja 
ns. pakkasileät setelit samoin kl 9. Kirjalliset tarjoukset lähetetään osoitteella Tero Kontiokari, 
Kartoittajantie 2, 90650 Oulu. Tarjouksia voi tehdä myös puhelimella p. 040 757 4423 ja 
sähköpostilla: meklari@oulunnumismaatikot.fi tai tkontiok@hotmail.com. 
Tarjousten on oltava perillä viimeistään perjantaina 16.03.2012 klo 24.00. 
Kuvat myytävistä kohteista ja päivitettyä tietoa huutokaupan kulusta, postituksesta ym. 
löytyy kerhomme verkkosivuilta: www.oulunnumismaatikot.fi. 
Ei huutomaksua. Tervetuloa!
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60		  1867  l.puhd........................................... 	 4/5	 20,-
61		  1875 eprv, hyvä tälle v:lle...................... 	 3/4	 100,-
62		  1876 SNY 148.2 selvästi pieni 6........... 	 2	 10,-
63		  1876 (3) SNY 148.1,148.2 rvja, kahdessa  

	 tavallinen 6, yhdessä selvästi pieni 6.... 	 1-3	 55,-
64		  1890 prv, tahra, syöpymää.................... 	 3/4	 15,-
65		  1890...................................................... 	 3	 15,-
66		  1895 12 astetta kiert. meisti, eprv...... 	 3	 50,-
67		  1896 SNY 153.1.................................... 	 5/6	 20,-
68		  1896 SNY 153.2 (9 oikaistu, 6 vinossa).	 3/4	 10,-
69		  1897 kaunis suklaanruskea patina........ 	 6/7	 50,-
70		  Erä (4) 1865,66,67,97, osassa rvja....... 	 1-3	 10,-
71		  1898 rvja, lievästi kiert. meisti............... 	 2	 30,-
72		  1898 prvja, pij, puhd.............................. 	 2	 35,-
73		  1899 tumma patina, kaunis!.................. 	 7	 30,-
74		  1899 15 astetta kiert. meisti ............... 	 3	 50,-
75		  1908 l.puhd, lyöty kuluneella meistillä?  

	 leimakiiltoakin........................................ 	 5/6	 10,-
76		  1910...................................................... 	 4	 15,-
77		  1913 prvja.............................................. 	 4/5	 10,-
78		  1913...................................................... 	 5	 12,-
79		  1915 leimakiiltoa.................................... 	 7	 5,-
80		  1916 leimakiiltoa, lyöty kuluneella meistillä	 8	 5,-
81		  Erä (12) 1914(3),15(7),16,17II,  

	 osassa leimakiiltoa................................ 	 6-7	 5,-
82		  Erä 5+10p (6+7) 1919-21,  

	 paljon leimakiiltoa.................................. 	 6-8	 5,-
83		  1923 leimakiiltoa, phpja......................... 	 8	 25,-
84		  2001 Proof, kapselissa.......................... 	 10	 5,-
85	 25 p	 1865 Ag, SNY 265.2.2 pij (kieli poikki  

	 -variantti)............................................... 	 1/3	 25,-
86		  1866 Ag, SNY 266.1.1........................... 	 2/3	 10,-
87		  1866 Ag, SNY 266.1.1 eprv................... 	 3/4	 10,-
88		  1869 Ag, SNY 269.2.2 taipuma, pij....... 	 2/3	 15,-
89		  1871 Ag, puhd....................................... 	 4/3	 30,-
90		  1871 Ag, ijä, l.taipunut........................... 	 1/3	 10,-
91		  1872 Ag, SNY 271.? puhd, taipunut...... 	 2/3	 5,-
92		  1872 Ag, SNY 271.1 el.puhd, hnja,  

	 kaunis!................................................... 	 7	 50,-
93		  1875 Ag, SNY 273.1 arvop.  

	 erit. kaunis............................................ 	  8	 200,-
94		  1876 Ag, harvinainen!......................... 	 2/4	 2500,-
95		  1890 Ag................................................. 	 7	 15,-
96		  1898 Ag, SNY 280.1, leimakiiltoa.......... 	 7	 15,-
97		  1899 Ag................................................. 	 5	 10,-
98		  1899 Ag, kaunis!.................................... 	 8	 75,-
99		  1902 Ag................................................. 	 5	 5,-
100		  Erä 25+50p (18) Ag, 25p 1915(2),16(7),  

	 50p 1916(2),17II(7), parissa vikoja........ 	 6-8	 10,-
101		  1929 vaikein CuNi-vuosi........................ 	 5	 5,-
102		  1934 loistelias!....................................... 	 10	 10,-
103		  Erä (4) 1921,35,29,39........................... 	 7-9	 10,-
104		  Erä (4) Cu, 1940(kl9),41,42,43............. 	 7-9	 15,-
105	 50 p	 1864 Ag................................................. 	 2/3	 5,-
106		  1864 Ag................................................. 	 3/4	 15,-
107		  1865 Ag, el.puhd, kaunis!...................... 	 6/7	 75,-
108		  1866 Ag................................................. 	 2/4	 10,-
109		  1868 Ag................................................. 	 2/4	 40,-
110		  1871 Ag, SNY 320.1.............................. 	 4/5	 5,-
111		  1871 Ag, SNY 320.1.............................. 	 3/4	 5,-
112		  1872 Ag, SNY 321.2.............................. 	 5/4	 10,-
113		  1874 Ag, puhd....................................... 	 4	 10,-
114		  1889 Ag, SNY 324.1 kaunis!................ 	 8	 100,-
115		  1890 Ag, kaunis!.................................. 	 8	 70,-
116		  1893 Ag, SNY 328.2 hnja, leimakiiltoa.. 	 7	 35,-
117		  1893 Ag, SNY 328.2 erit. kaunis!........ 	 9	 50,-
118		  1908 Ag, erit. kaunis............................ 	 8/9	 5,-
119		  1914 II Ag, kaksoiskaiverrus, leimakiiltoa,  

	 tummumia.............................................. 	 8	 10,-
120		  1946 leimakiiltoa, kaunis!...................... 	 9	 5,-
121		  Erä (6) Ag, 1911,14,15,16,17I,17II,  

	 leimakiiltoa, osassa hpja....................... 	 7-9	 5,-

122		  Erä 25+50p (25) Ag, 25p 1894,1901(6), 
	 09(5),13,15(2),16,17II; 50p 1874 (riippunut), 
	 92,1911,14,16(3),17I, alkup. n. kl3-4,  
	 loppup. kl7-9.......................................... 	 2-9	 7,-

123		  Erä (4) 1921,37,40 CuNi,43 Fe,  
	 pieniä ruostepisteitä, leimakiiltoisia....... 	 8-9	 5,-

124		  Erä (3) Cu, 1940,42,43, leimakiiltoisia... 	 8-9	 15,-
125		  Erä 10+50p (24) CuNi, 1990-2001,  

	 kaikki v:t (12+12) rullista........................ 	 9	 5,-
126		  2001 Proof, kapselissa.......................... 	 10	 5,-
127	 1 mk	 1864 Ag, SNY 397.2.............................. 	 4	 100,-
128		  1864 Ag, SNY 397.2.............................. 	 4/5	 110,-
129		  1865 Ag, SNY 398.2.2 puhd, ijä, nja..... 	 4	 7,-
130		  1865 Ag, SNY 398.2.2 kaunis  

	 sateenkaaripatina, leimakiiltoa.............. 	 7	 50,-
131		  1866 Ag, SNY 399.2.2........................... 	 3	 7,-
132		  1866 Ag, SNY 399.2.2........................... 	 3/4	 7,-
133		  1866 Ag, SNY 399.2.2........................... 	 2/3	 7,-
134		  1866 Ag, SNY 399.2.2 viim. 6  

	 uudelleenkaiv. - oikaistu?...................... 	 3	 7,-
135		  1867 Ag, SNY 400.1.............................. 	 2	 20,-
136		  1867 Ag, SNY 400.1 puhd..................... 	 2	 28,-
137		  1867 Ag, SNY 400.1.............................. 	 2/3	 28,-
138		  1867 Ag, SNY 400.2 ylim.  

	 tammenterhoja, puhd.......................... 	 2/3	 50,-
139		  1872 Ag, SNY 402.1 puhd..................... 	 2/3	 7,-
140		  1872 Ag, SNY 402.1.............................. 	 3/4	 10,-
141		  1874 Ag................................................. 	 3	 7,-
142		  1874 Ag................................................. 	 6	 10,-
143		  1874 Ag, hnja, leimakiiltoa..................... 	 7/6	 50,-
144		  1890 Ag................................................. 	 5	 7,-
145		  1890 Ag, leimakiiltoa........................... 	 8	 75,-
146		  1892 Ag................................................. 	 5	 7,-
147		  1892 Ag, leimakiiltoa, kaunis!............ 	 9/8	 75,-
148		  1893 Ag................................................. 	 4	 7,-
149		  1907 Ag, nja.......................................... 	 6/5	 15,-
150		  1907 Ag, hnja, leimakiiltoa..................... 	 8	 30,-
151		  1907 Ag, hnja, leimakiiltoa..................... 	 9/8	 30,-
152		  1907 Ag, loistelias!.............................. 	 9	 60,-
153		  1908 Ag................................................. 	 6	 7,-
154		  1908 Ag, php, hnja................................ 	 8/7	 50,-
155		  1915 Ag, hnja........................................ 	 8	 10,-
156		  1915 Ag, hnja........................................ 	 8	 10,-
157		  1915 (2) Ag............................................ 	 7-8	 14,-
158		  Erä (4) Ag, 1865,74,90,1915................. 	 3-7	 25,-
159		  Erä (5) Ag, 1865,66,74,90,93 (riippunut)	 3-5	 25,-
160		  Erä (3) 1921(kl9), 22(kl6 l.puhd),  

	 24(kl8 eprv)........................................... 	 7-9	 15,-
161		  Erä (3) 1921(kl8), 22(kl8), 24(kl6)......... 	 6-8	 10,-
162		  1922 loistelias!....................................... 	 9	 22,-
163		  Erä (3) Fe 1949 (2), 51, leimakiiltoisia,  

	 toisessa 1949 arvop. viivamaista  
	 metallivikaa?.......................................... 	 8-9	 5,-

164		  1964-68 (5) Ag, yksi kutakin vuotta....... 	 5-7	 5,-
165		  1967 (5) Ag, leimakiiltoisia, rullista........ 	 9	 7,-
166		  1964-67 (24) Ag, 153.6g / 350 (53.76g  

	 hopeaa, arvo yli 40€)............................ 	 4-6	 20,-
167		  1964-66 (70) Ag, 450g / 350 (157.5g  

	 hopeaa, arvo yli 100€).......................... 	 3-6	 50,-
168		  1993-2001 (9) AlPr, kaikki v:t rullista..... 	 9	 5,-
169		  2001 Proof, kapselissa.......................... 	 10	 5,-
170	 2 mk	 1865 Ag, SNY 493.1.............................. 	 4	 15,-
171		  1865 Ag, SNY 493.2.............................. 	 4	 15,-
172		  1865 Ag, SNY 493.2 prvja..................... 	 4	 15,-
173		  1865 Ag, SNY 493.2.............................. 	 4/5	 15,-
174		  1865 Ag, SNY 493.2 l.puhd, eprv.......... 	 6	 15,-
175		  1866 Ag, SNY 494.1 (6 yli 5) hnja, puhd	 4/3	 15,-
176		  1866 Ag, SNY 494.1 (6 yli 5)................. 	 5	 15,-
177		  1866 Ag, SNY 494.2 (norm. 6) hnja...... 	 4	 20,-
178		  1870 Ag................................................. 	 4	 15,-
179		  1870 Ag, eprv........................................ 	 4	 15,-
180		  1872 Ag................................................. 	 3	 15,-
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181		  1872 Ag................................................. 	 4/5	 15,-
182		  1874 Ag................................................. 	 5	 15,-
183		  1874 Ag, l.puhd..................................... 	 4	 15,-
184		  1874 Ag, l.puhd..................................... 	 5/6	 15,-
185		  1905 Ag, rvja......................................... 	 5	 200,-
186		  1905 Ag, pijä, eprv, puhd....................... 	 5	 200,-
187		  1905 Ag, puhd, sinervä patina............... 	 5/6	 200,-
188		  1906 Ag, SNY 500.1 (pitkä /), eprv........ 	 6	 40,-
189		  1906 Ag, SNY 500.2 (lyhyt /), eprv........ 	 5/4	 15,-
190		  1906 Ag, SNY 500.2 (lyhyt /), hnja........ 	 5/4	 15,-
191		  1907 Ag, pij, likaa, hnja......................... 	 6	 15,-
192		  1908 Ag................................................. 	 6	 15,-
193		  1908 Ag, hnja, leimakiiltoinen,kaunis!... 	 8	 45,-
194	 5 mk	 1928 pmv............................................... 	 5	 50,-
195		  1928...................................................... 	 5	 50,-
196		  1929 eprv, pmv...................................... 	 5	 50,-
197		  1937 leimakiiltoa.................................... 	 8	 10,-
198		  1938 likapiste, loistelias!........................ 	 9	 30,-
199		  1939 loistelias!....................................... 	 9	 30,-
200		  1940 leimakiiltoinen............................... 	 8	 30,-
201		  1941 leimakiiltoinen............................... 	 8	 7,-
202		  1946 SNY 571.2 leimakiiltoa, likaa........ 	 7	 5,-
203		  1952 SNY 523 leimakiiltoa.................... 	 7	 10,-
204		  Erä (3) 1938,49,51, leimakiiltoisia......... 	 7-8	 5,-
205		  Erä (18) 1930,31,33,35-42,46-52, eri v:t	 4-7	 9,-
206		  1953 SNY 526 FeNi, raha mallia 1953-62,  

	 ep.ijä, rtg-fluorometrilla analysoituna raha 
	 on Ni pinnoitettua (14%) rautaa......... 	 6	 75,-

207		  Erä 1+5mk (18) 1954-62, FeNi,  
	 kaikki 18 eri vuotta................................. 	 6-9	 5,-

208		  1992-2001 (10) AlPr, kaikki v:t rullista;  
	 1992 kapselissa..................................... 	 9	 10,-

209		  2001 Proof, kapselissa.......................... 	 10	 5,-
210	 10 mk 1928 leimakiiltoinen.............................. 	 8	 100,-
211		  1935 leimakiiltoa, pienin painos (81 000)	 8	 35,-
212		  1937 leimakiiltoa.................................... 	 8	 35,-
213		  1938 leimakiiltoa.................................... 	 7	 30,-
214		  1939 leimakiiltoa.................................... 	 8	 30,-
215		  Erä (4) 1935, 1938(2), 1939.................. 	 4-6	 5,-
216		  1952 (2) SNY 586.2 leimakiiltoiset........ 	 8	 7,-
217		  1958 SNY 591.1 kapea 1, leimakiiltoa.. 	 6	 7,-
218		  1958 (2) SNY 591.1 ja 2 kapea ja leveä  

	 1 -variantti, leimakiiltoa.......................... 	 7,8	 9,-
219		  1961 (2) SNY 593.1 ja 2 leveä ja kapea  

	 1 -variantti, leimakiiltoa.......................... 	 7,8	 5,-
220		  1962 leimakiiltoinen, hieman sivuun lyöty	 9	 5,-
221		  Erä (4) 1952,53,61(kapea 1),62,  

	 leimakiiltoiset......................................... 	 7-9	 10,-
222		  Erä (14) 5p 1915(2),16,21,26; 10p 1910;  

	 25p 1926; 5mk 1931; 10mk 1930,36,37;  
	 20mk 1937, Natsi-Saksa 5pf 1940,  
	 viallinen Australian raha, osassa vikoja.	 3-5	 5,-

223		  1993-2001 (9) kaikki metsokympit rullista	 9	 20,-
224		  2001 Proof, kapselissa.......................... 	 10	 5,-
225	 20 mk 1931..................................................... 	 6	 40,-
226		  1931...................................................... 	 6	 40,-
227		  1931 leimakiiltoa.................................... 	 7	 70,-
228		  1931 loistelias!..................................... 	 9	 75,-
229		  1932...................................................... 	 7	 45,-
230		  1932 leimakiiltoa.................................... 	 8	 75,-
231		  1934...................................................... 	 5	 5,-
232		  1936...................................................... 	 7	 50,-
233		  1939 (2) leimakiiltoa, toinen el.puhd...... 	 7,8	 25,-
234		  1939 kaunis!.......................................... 	 9	 25,-
235		  1954 (2) SNY 626.1 ja .2 lyhyet ja  

	 pitkät oksat............................................ 	 4,6	 5,-
236		  Erä (7) 1934,38,39(5), yhdessä rvja...... 	 4-6	 5,-
237		  Erä (4) 1959,60(2),62, leimakiiltoiset..... 	 8-9	 5,-
238		  Erä 10+20mk (4) 10 mk 1958 (SNY 591.2), 

	 61 (593.2); 20mk 1960,61..................... 	 6-9	 5,-
239	 50 mk 1953 SNY 636.2, leimakiiltoinen.......... 	 9	 10,-
240		  1955...................................................... 	 4	 5,-

241		  1958 kaunis!......................................... 	 9	 40,-
242		  1960...................................................... 	 5	 40,-
243		  1961 leimakiiltoa.................................... 	 8	 5,-
244		  1962...................................................... 	 5	 10,-
245		  Erä (4) 1952 (pintavikaa),53,54,55........ 	 3-5	 5,-
246		  Erä (6) 1953(3),54,61(2)........................ 	 3-5	 15,-
247	 100 mk 1959 Ag, likaa..................................... 	 7	 10,-
248		  1959 Ag, sormenjälki, muuten loistelias!	 9	 30,-
249		  1960 Ag, loistelias!................................ 	 9	 30,-
250		  1960 Ag, loistelias!................................ 	 9	 30,-
251		  1960 Ag, hieman likaa, muuten loistelias!	 9	 30,-
252		  1956-58 (3) Ag, eri v:t, leimakiiltoiset.... 	 8	 7,-
253		  1956-58 (7) Ag, eri vuosia, likaa, hom... 	 5-7	 10,-
254	 200 mk 1956-58 (3) Ag, eri v:t......................... 	 6-8	 10,-
255		  Erä (6) Ag, 25p 1866, 50p 1917, 1mk 1865,  

	 100mk 1956,58, 200mk 1956................ 	 2-6	 15,-

	 Euro
256	 1+2snt 1999-2002 (5) vaikeimmat: 2snt 1999,  

	 1+2snt 2001,02, rullista......................... 	 9	 5,-
257		  2002 Proof, 1+2snt pillereissä............... 	 10	 8,-
258	 5+10snt 2002-2004 (5) vaikeimmat: 5snt 2003,04,  

	 10snt 2002,03,04, rullista...................... 	 9	 5,-
259		  2002 Proof, 5+10s pillereissä................ 	 10	 8,-
260	 20 snt 2000-2004 (3) vaikeimmat:  

	 20snt 2000,03,04, rullista...................... 	 9	 5,-
261		  2002 Proof, pillerissä............................. 	 10	 5,-
262	 50 snt 2002-2004 (3) vaikeimmat:  

	 50snt 2002,03,04, rullista...................... 	 9	 5,-
263		  2002 Proof, pillerissä............................. 	 10	 5,-
264	 1 €	 2003 vaikein 1€ rullasta........................ 	 9	 5,-
265		  2002 Proof, pillerissä............................. 	 10	 5,-
266	 2 €	 2002 vaikein 2€, Proof, pillerissä.......... 	 10	 25,-
267		  Erä 1+2 snt (28) 1999-2012 kaikki 1+2 snt  

	 rullista, 28 eril........................................ 	 9	 25,-
268		  Erä 1snt - 2€ (112) 1999-2012 kaikki  

	 Suomi-eurot rullista, 112 eril.,  
	 Leuchturmin taskukansiossa............. 	 9	 180,-

RULLAT, SUOMI
	 Markka
269	 5-10 p 1973-78 (4) 5p 1976,77,78; 10p 1973,  

RP rullat, vl näkyy............................................ 	 9	 4,-
270	 50 p	 1967 RP rulla, klaava/klaava, km,  

päässä rep....................................................... 	 9	 50,-
271	 50 p	 1970 RP rulla, klaava/klaava, km.......... 	 9	 40,-
272	 50 p	 1971 RP rulla, kruuna/klaava, km......... 	 9	 40,-
273	 100 mk 1959 Ag, kääre oranssinruskeaa paksua  

paperia, jossa ei painettua tekstiä, mutta  
kynämerkintöjä. Painon perusteella 40kpl  
Ag-kolikkoja. Päätykolikot kulumattomat,  
tummentumaa................................................ 	 9	 450,-

274	 100 mk 1960 Ag, kääre oranssinruskeaa paksua  
paperia, jossa ei painettua tekstiä, mutta  
kynämerkintöjä. Pääty rep, teippikorj, repeämän  
kautta katsottu kolikot: 40kpl lähes virheettömiä  
UNC-kolikoita, päätykolikoissa enemmän  
tummentumaa................................................ 	 9	 400,-

	 Euro
275	 2 snt	 1999 RP rulla, kruuna/klaava................ 	 9	 20,-
276	 1+2 snt 2001 pienipainoksisimmat RP rullat,  

kruuna/klaava................................................ 	 9	 200,-
277	 20snt-1€ 2002-2010 (4) 20s 2002, 50s 2008,  

1€ 2008,10, RP rullat, vl näkyy, nim. 78€....... 	 9	 85,-

ALOITUSPUSSIT (STARTER KITS), EU, 
pussit avaamattomia, sis. leimakiiltoisia 1 snt - 2 € kolikoita
278	 Itävalta 2001 (33 kpl) nim.arvo 14,54 €.......... 	 9	 17,-
279	 Belgia	 2001 (29) nim.arvo 12,40 €................. 	 9	 15,-
280	 Kypros 2007 (47) nim.arvo 17,09 €................ 	 9	 19,-
281	 Eesti	 2010 (42) nim.arvo 12,79 €.................. 	 9	 15,-
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282	 Suomi 2001 (8) nim.arvo 3,88 €..................... 	 9	 10,-
283	 Ranska 2001 (40) nim.arvo 15,25 €............... 	 9	 18,-
284	 Saksa J 2001 (20) nim.arvo 10,23 €............... 	 9	 13,-
285	 Kreikka 2001 (45) nim.arvo 14,67 €................ 	 9	 17,-
286	 Irlanti	2001 (19) nim.arvo 6,35 €.................... 	 9	 10,-
287	 Italia I	 2001 (53) nim.arvo 12,91 €, teksti....... 	 9	 15,-
288	 Italia II 2001 (53) nim.arvo 12,91 €, ei tekstejä	 9	 15,-
289	 Luxemburg 2001 (29) nim.arvo 12,40 €.......... 	 9	 25,-
290	 Malta	2007 (34) nim.arvo 11,65 €................... 	 9	 13,-
291	 Hollanti I (8 kpl) nim.arvo 3,88 €, kortissa....... 	 9	 10,-
292	 Hollanti II 2001 (32) nim.arvo 11,35 €............. 	 9	 14,-
293	 Portugali 2001 (34) nim.arvo 10,00 €, ei tekstejä	 9	 12,-
294	 Slovakia 2008 (45) nim.arvo 16,60 €.............. 	 9	 19,-
295	 Slovenia 2006 (44) nim.arvo 12,52 €.............. 	 9	 15,-
296	 Espanja 2001 (43) nim.arvo 12,02 €............... 	 9	 15,-

VIRHELYÖNNIT MARKKA JA EURO, EU
297	 1 mk 	1931 meistin kiert. 30°........................... 	 5	 50,-
298	 5 mk	 1955 reunassa laakea painanne........... 	 5	 5,-
299		  Erä 25p-5mk (5) 1930-1993 25p 1930  

	 puutosalue alh., 10p 1963 kuppil.,  
	 20p 1966,85 ja 5mk 1993 vajaa aihio.... 	 4-8	 20,-

300	 2 €	 2006 Suomi virhekartta mallia 2007...... 	 8	 60,-
301		  2006 Belgia Atomium, meistin kiert. 80°.	 9	 55,-
302		  2008 Belgia Ihmisoikeudet, meistin  

	 kiertymä 10°.......................................... 	 9	 5,-
303		  2009 Belgia EMU, meistin kiert. 12°...... 	 8	 5,-
304		  2009 Belgia Louis Braille,  

	 meistin kiertymä 10°.............................. 	 9	 5,-

VUOSISARJAT, SUOMI
305	 Markka 1964 1p-1mk leimakiiltoiset  

	 rahat laminoituna muoviin..................... 	 9	 15,-
306		  1973-1991 (5) 1973 (kova),83N,87M, 

	 90 (englannin kielinen),91 (engl.)....... 	 9	 35,-
307		  1987M Venäjän kielinen, ehjät sinetit,  

	 painos 300!........................................... 	 9	 30,-
308		  1989...................................................... 	 9	 5,-
309		  1990 pahveissa kulumaa....................... 	 9	 5,-
310		  1994 I kongressi-jetoni.......................... 	 9	 5,-
311		  1975-94 (3) 1975,1994 I (2 kpl)............. 	 9	 15,-
312		  1994 I kongressi-jetoni.......................... 	 9	 5,-
313		  1994 II Soldan....................................... 	 9	 5,-
314		  1994 III Proof, Soldan, nahkakansissa  

	 hieman kulumaa, tod............................. 	 10	 40,-
315		  1995 II Lihr............................................ 	 9	 8,-
316		  1997 II Proof, sis. 25mk itsenäisyys  

	 prooflike................................................. 	 10	 20,-
317		  1999 II sis. 10mk liekinpuhaltaja........... 	 9	 12,-
318		  2000 I.................................................... 	 9	 8,-
319		  2000 II Proof.......................................... 	 9	 8,-
320	 Euro	 1999-2002 EU Brysselin senttisarja 2002:  

	 12 EMU-maan 1+2 snt, jetoni, pahvikotelo,  
	 jossa omistustarra ja sisälle teipattu  
	 tarkempi seloste senttikolikoista............ 	 9	 5,-

321		  1999-2001 1s-2€ eri vuosilta, nelikielinen  
	 pahvikotelo ja kookas hopeajetoni........ 	 9	 20,-

322		  1999 eurotriplasta.................................. 	 9	 10,-
323		  2000 eurotriplasta.................................. 	 9	 10,-
324		  2001 eurotriplasta.................................. 	 9	 10,-
325		  1999-2001 eurotripla kotelossa............. 	 9	 35,-
326		  2002 I.................................................... 	 9	 35,-
327		  2002 II ensimmäiset rahani................... 	 9	 50,-
328		  2002 III Proof, Ag-jetoni, kotelo,  

	 50snt pinnassa täpliä............................. 	 10	 40,-
329		  2002 IV Proof, kultainen vastaanotto eurolle  

	 n:o 3277/8000. Au-jetoni (8.6g/900 = 7,74g kultaa,  
	 arvo yli 300€), puulaatikko, tod............ 	 10	 250,-

330		  2003 I kullankaivaja............................... 	 9	 10,-
331		  2003 I kullankaivaja............................... 	 9	 10,-
332		  2003 II ensimmäiset rahani................... 	 9	 10,-
333		  2003 III Proof, Ag-jetoni......................... 	 10	 45,-

334		  2003 III Proof, Ag-jetoni......................... 	 10	 50,-
335		  2004 I EU:n laajentuminen.................... 	 9	 10,-
336		  2004 II Muumit, sis. 2€ EU (risuraha), jetoni	 9	 35,-
337		  2005 I Suomen uhanalaiset eläimet...... 	 9	 10,-
338		  2005 II sis. 5€ YU MM juhlaraha........... 	 9	 15,-
339		  2006 I Bengtskär, sis. norm. 2€ 2006 +  

	 2€ 2005 YK/UN..................................... 	 9	 12,-
340		  2006 III Proof, sis. norm. 2€ 2006 +  

	 2€ 2005 YK/UN..................................... 	 10	 60,-
341		  2007 I Utö.............................................. 	 9	 10,-
342		  2007 I Utö.............................................. 	 9	 10,-
343		  2007 III Euroviisut, sis. 2€ Rooman sop.	 9	 10,-
344		  2009 I Märket........................................ 	 9	 10,-
345		  2010 I Russarö...................................... 	 9	 10,-
346		  2011 I Harmaja...................................... 	 9	 10,-

JUHLARAHAT, SUOMI
	 Markka
347	 1 mk	 2001 muistojeni markka, pahvikortti,  

	 omistustarra........................................... 	 9	 5,-
348		  2001 muistojeni markka, pahvikortti...... 	 9	 5,-
349	 10 mk 1967 Ag, itsenäisyys 50 v..................... 	 7	 10,-
350		  1967 (3) Ag, itsenäisyys 50 v................ 	 8-9	 20,-
351		  1977 Ag, itsen. 60v, ”Nainen raskaana”,  

	 kapseli................................................... 	 9	 20,-
352		  Erä (3) Ag, 1967,71,75, osassa hom. 
		  muovikotelosta...................................... 	 7-9	 10,-
353		  Erä (4) Ag, 1967(2),71,75, osassa hom.	 8-9	 20,-
354		  Erä (5) Ag, 1967,70,71,75(2)................. 	 7-8	 20,-
355		  1995 EU, joutsen................................... 	 8	 5,-
356		  1995 (20) EU, joutsen, kaksi avaamatonta  

	 rullaa á 10 kpl........................................ 	 9	 50,-
357		  1999 EU, liekinpuhaltaja, sormenjälki... 	 9	 5,-
358	 25 mk 1978-9 (2) Ag, 1978 hiihdon MM,  

	 1979 Turku 750v.................................... 	 8	 10,-
359		  1997 Itsenäisyys 80v, tod...................... 	 9	 15,-
360		  2001 Lahti, hiihdon MM-kisat ”Hemohes”,  

	 kapseli................................................... 	 10	 20,-
361		  2001 Lahti, hiihdon MM-kisat ”Hemohes”,  

	 kapseli, tod............................................ 	 10	 20,-
362	 50 mk Erä (3) Ag, 1981,82,83, alkup. pakkauksissa,  

	 siistejä................................................... 	 9	 20,-
363		  Erä (4) Ag, 1981,82,83,85..................... 	 8-9	 25,-
364		  1985 Ag, Kalevala................................. 	 9	 7,-
365		  Erä10-50 mk (7) Ag, 10mk 1967,70,71;  

	 25mk 1978,79; 50mk 1982,85............... 	 7-9	 30,-
366	 100 mk 1989 Ag, Ateneum, kapseli................. 	 9	 16,-
367		  1990 Ag, sotainvalidit, kapseli............... 	 9	 16,-
368		  1990 Ag, sotainvalidit, kapseli............... 	 9	 16,-
369		  1990 Ag, sotainvalidit, kapseli............... 	 9	 16,-
370		  1990 Ag, Helsingin yliopisto, kapseli..... 	 9	 16,-
371		  1990 Ag, Helsingin yliopisto, kapseli..... 	 9	 16,-
372		  1991 Ag, Ahvenanmaa, likatahra, kapseli	 9	 16,-
373		  1991 Ag, Ahvenanmaa, kapseli............. 	 9	 20,-
374		  1991 Ag, Ahvenanmaa, kapseli............. 	 9	 16,-
375		  1991 Ag, Proof, Ahvenanmaa, kotelo,  

	 ehjät sinetit, harvinainen!................... 	 10	 500,-
376		  1991 Ag, jääkiekon MM, kapseli............ 	 9	 16,-
377		  1992 Ag, itsen. 75v, kapseli................... 	 9	 16,-
378		  1992 Ag, itsen. 75v, kapseli, tod............ 	 9	 16,-
379		  1992 Ag, itsen. 75v, kapseli................... 	 9	 16,-
380		  1994 Ag, EM, kapseli, tod...................... 	 9	 16,-
381		  1994 Ag, EM, tummumaa, kapseli......... 	 9	 16,-
382		  1994 Ag, EM, kapseli............................. 	 9	 16,-
383		  1994 Ag, Proof, EM, laatikko, tod.......... 	 10	 28,-
384		  1994 Ag, Proof, EM, laatikko, tod.......... 	 10	 20,-
385		  1995 Ag, YK.......................................... 	 8	 16,-
386		  1995 Ag, YK, kapseli............................. 	 9	 16,-
387		  1995 Ag, AI Virtanen, kapselissa halkeama	 9	 16,-
388		  1996 Ag, Schjerfbeck, kapseli .............. 	 10	 40,-
389		  1996 Ag, Proof, Schjerfbeck, kotelo, tod	 10	 100,-
390		  1997 Ag, Nurmi, kapseli........................ 	 10	 16,-



Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja  

20

391		  1998 Ag, Aalto, kapseli.......................... 	 10	 20,-
392		  1998 Ag, Aalto, kapseli.......................... 	 10	 20,-
393		  1998 Ag, Proof, Aalto, laatikko, tod....... 	 10	 30,-
394		  1998 Ag, Suomenlinna, kapseli, tod...... 	 10	 16,-
395		  1998 Ag, Proof, Suomenlinna, laatikko, tod	 10	 40,-
396		  1998 Ag, Proof, Suomenlinna, laatikko, tod	 10	 40,-
397		  1999 Ag, Sibelius, kapseli..................... 	 10	 16,-
398		  2000 Ag, Proof, Helsinki 450v, kotelo, tod	 10	 75,-
399		  2000 Ag, Proof, kirkon riemuvuosi,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 100,-
400		  2001 Ag, Ackté, kapseli, tod.................. 	 10	 20,-
401		  2001 Ag, Proof, Ackté, kapseli, tod........ 	 10	 25,-
402		  2001 Ag, Proof, Ackté, kapseli............... 	 10	 25,-
403	 500 mk 1951 Ag, hnja, epmv.......................... 	 7	 250,-
404		  1951 Ag, ylim. metallia.......................... 	 8	 250,-
405		  1952 Ag, SNY 656.1 hnja...................... 	 6	 15,-
406		  1952 Ag, SNY 656.1.............................. 	 8	 15,-
407		  1952 Ag, SNY 656.1.............................. 	 8	 18,-
408		  1952 Ag, SNY 656.1 loistelias!.............. 	 9	 20,-
409		  1952 (2) Ag, SNY 656.1........................ 	 7	 30,-
410		  1952 (5) Ag, SNY 656.1........................ 	 5-7	 65,-
411		  1952 (5) Ag, SNY 656.1........................ 	 4-6	 65,-
412	 1000 mk 1960 Ag............................................ 	 8	 20,-
413		  1960 Ag, tummumaa............................. 	 8	 20,-
414		  1960 Ag, likaa, patinoitunut................... 	 8	 15,-
415		  1960 (2) Ag, toisessa prva..................... 	 6,7	 30,-

	 Euro, EU
416	 2 €	 2004 Kreikka Ateenan Olympialaiset,  

	 kortissa.................................................. 	 9	 5,-
417		  2004 Suomi EU (risuraha), Monetan alkup.  

	 kapseli................................................... 	 9	 20,-
418		  2007 Proof, itsenäisyys 90v, kapseli, tod	 10	 10,-
419		  2009 Proof, EMU 10v, kapseli............... 	 10	 10,-
420		  2010 Proof, suomalainen raha 150v,  

	 kapseli, tod............................................ 	 10	 10,-
421		  2011 Portugali rullasta, pieni painos...... 	 9	 10,-
422		  2011 Malta rullasta, pieni painos........... 	 9	 15,-
423		  2004-12 Suomi (11) 2004,05,06,07(2 eril), 

	 08,09(2 eril),10,11,12, kaikki Suomen  
	 juhla 2€ rullista, myös risuraha............. 	 9	 25,-

424		  Erä (10) 2011 Saksa A,D,J,G,F, Belgia,  
	 Slovenia, Luxemburg, Italia,  
	 Slovakia. Rullista................................... 	 9	 25,-

425		  Erä (8) 2011 Saksa A,D,Luxemburg,Slovakia;  
	 2010 Italia,Kreikka,Portugali; 2006 Italia.  
	 Rullista................................................... 	 9	 18,-

426	 5 €	 2003 jääkiekko, ”Jutin vitonen”, kapseli.	 10	 10,-
427		  2005 MM-kisat, kapseli.......................... 	 10	 6,-
428		  2006 Ahvenanmaa 150v, kapseli........... 	 10	 6,-
429		  2006 Ahvenanmaa 150v, postimerkki,  

	 kortissa.................................................. 	 10	 6,-
430		  2007 (2) itsenäisyys 90 v, kapselit, tod.. 	 10	 12,-
431		  2007 Proof, itsenäisyys 90 v, kotelo, tod	 10	 10,-
432		  2010-11 (4) maakuntarahat: Varsinais-Suomi,  

	 Satakunta, Karjala, Pohjanmaa............. 	 9	 22,-
433	 10 €	 2002 Ag, Lönnrot, kapseli...................... 	 10	 15,-
434		  2002 (2) Ag, Lönnrot, kapselit, toisessa tod	 10	 30,-
435		  2002 Ag, Proof, Olympialaiset, kapseli.. 	 10	 15,-
436		  2003 Ag, Mannerheim, kapseli.............. 	 10	 15,-
437		  2003 Ag, Proof, Mannerheim, kapseli... 	 10	 15,-
438		  2003 Ag, Tuntematon sotilas, kapseli.... 	 10	 15,-
439		  2003 Ag, Tuntematon sotilas, kortissa... 	 10	 15,-
440		  2004 Ag, Tove Jansson, pahvikortti....... 	 10	 15,-
441		  2005 Ag, Proof, Rauha 60v, kapseli...... 	 10	 15,-
442		  2006 Ag, Proof, Eduskuntauudistus, kapseli	 10	 15,-
443		  2006 Ag, Proof, Snellman, kapseli........ 	 10	 15,-
444		  2007 Ag, Proof, Agricola kapseli............ 	 10	 15,-
445		  2008 Ag, Proof, Waltari, kotelo, tod....... 	 10	 15,-

KULTARAHAT, SUOMI
446	 10 mk 1878 Au................................................ 	 9	 200,-
447		  1879 Au................................................. 	 8	 200,-

448		  1882 Au, hnja........................................ 	 8	 200,-
449		  1904 Au, hnja, hp................................. 	 8	 700,-
450		  1913 Au................................................. 	 8	 200,-
451	 20 mk 1878 Au, hnja....................................... 	 7	 225,-
452		  1878 Au................................................. 	 7	 225,-
453		  1879 Au, hnja, eprvja............................. 	 8	 225,-
454		  1880 Au, hnja, hp................................. 	 8	 850,-
455		  1891 Au................................................. 	 8	 400,-
456		  1903 Au, hnja........................................ 	 8	 250,-
457		  1903 Au................................................. 	 8	 225,-
458		  1904 Au, hnja........................................ 	 9/8	 225,-
459		  1910 Au, eprv, epijä............................... 	 9	 225,-
460		  1911 Au................................................. 	 8	 225,-
461		  1912 S Au.............................................. 	 8	 225,-
462		  1913 Au, painontasausjälki.................... 	 8	 225,-
463		  1913 Au................................................. 	 9	 250,-
464	 100 €	2004 Au 8.64/900, Proof, Edelfelt,  

	 puulaatikko, tod..................................... 	 10	 250,-

METALLIRAHAT, MUU MAILMA
	 Platina
465	 Venäjä 3 rpl 1834 Bitkin#80 Pt 10.36g/950  

(rtg -fluorometrilla Pt-pitoisuus 97%), eprv.	 5	 350,-

	 Kulta
466	 Eesti 100 kr 2007 KM#45 Au 7.78g/999, Prooflike,  

16v kroonin palauttamisesta, kolmionmuotoinen,  
laatikko, tod..................................................... 	 10	 350,-

467	 Hollanti 5 gulden 1912 KM#151 Au 3.36g/900  
Wilhelmina....................................................... 	 8	 100,-

468	 Kanada 100 D 1976 KM#115 Au 13.3375g/583,  
Montrealin Olympialaiset, pahvinen alkup.pak.  
kulunut, raha hyvä........................................... 	 10	 275,-

469	 Kanada 100 D 1976 KM#115 Au 13.3375g/583,  
Montrealin Olympialaiset, pahvinen alkup.pak.  
kulunut, raha hyvä........................................... 	 10	 275,-

470	 Kanada 100 D 1976 KM#116 Au 16.9655g/917,  
Proof, Montrealin Olympialaiset, puu/nahka-kotelo,  
tod. Raha ei kapselissa, pinnassa pieniä  
käsittelyn jälkiä................................................ 	 9	 550,-

471	 Kanada 100 D 1976 KM#116 Au 16.9655g/917,  
Proof, Montrealin Olympialaiset, puu/nahka-kotelo,  
tod. Raha ei kapselissa, pinnassa pieniä  
käsittelyn jälkiä................................................ 	 9	 550,-

472	 Kanada 100 D 1976 KM#116 Au 16.9655g/917,  
Proof, Montrealin Olympialaiset, puu/nahka-kotelo,  
tod. Raha ei kapselissa, pinnassa pieniä  
käsittelyn jälkiä................................................ 	 9	 550,-

473	 Meksiko 5 pesos 1958 KM#464 Au 4.1666g/900,  
Miquel Hidalgo................................................. 	 9	 130,-

474	 Meksiko 10 pesos 1959 KM#502 Au 8.3333g/900  
pieni likatahra.................................................. 	 9	 275,-

475	 Meksiko 20 pesos 1959 KM#478  
Au 16.6666g/900............................................. 	 10	 525,-

476	 Ruotsi 5 kr 1899 KM#756 Au 2.2402g/900,  
pinnassa hilseilyä?.......................................... 	 9	 100,-

477	 Sveitsi 20 fr 1935 KM#35.1 Au 6.4516g/900... 	 9	 150,-
478	 Tanska 20 kr 1916 KM#817.1 Au 8.9606/900. 	 9	 200,-
479	 Turkki 50 kurush 1327/1916-17 KM#753  

Au 3.6g/917, prv.............................................. 	 8	 100,-
480	 Venäjä 15 rbl 1897 Y#65.2 Au 12.9039g/900.	 7	 500,-

	 Hopea
481	 Australia 1 AUD 2008 KM#1296 Ag, Proof,  

Kookaburra, 1 oz hopeaa, kotelo ................... 	 10	 25,-
482	 Danzig 1 gulden 1923 KM#145 Ag 5g/750...... 	 7	 20,-
483	 Danzig 2 gulden 1923 KM#146 Ag 10g/750.... 	 7	 30,-
484	 Danzig 5 gulden 1923 KM#147 Ag 25g/750. 	 6	 100,-
485	 Egypti 10 piasters AH1333/1917 KM#319  

Ag 14g/833...................................................... 	 6	 10,-
486	 Espanja 10 € 2002 KM#1048 Ag 27g/925 EU  

precidency, kapseli.......................................... 	 10	 15,-
487	 Eesti 2 kr 1932 KM#20 Ag 12g/500 Tarton yliopisto	 8	 20,-
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488	 Eesti 100 kr 1992 KM#27 Ag, Proof, 24g/925,  
pääskyset ja leijonat, kapseli........................... 	 10	 15,-

489	 Eesti 10 kr 2009 KM#51 Ag, Prooflike, 31.105g/999,  
laulujuhlat, laatikko, tod................................... 	 10	 35,-

490	 Espanja 12 € 2002 KM#1049 Ag 18g/925,  
EU precidency, tummentumaa........................ 	 9	 15,-

491	 Hollanti 1 gulden 2001 KM#205 CuNi, Proof,  
Beatrix, kapseli................................................ 	 10	 5,-

492	 Hollanti 5 € 2003 KM#245 Ag 11.99/925,  
Vincent van Gogh 150v................................... 	 9	 7,-

493	 Hollanti 5 € 2005 KM#254 Ag 11,99/925,  
60 years of peace and freedom ...................... 	 9	 7,-

494	 Hollanti 10 € 2005 KM#261 Ag 17,8g/925  
Beatrix 25v kuningattarena.............................. 	 9	 15,-

495	 Hollanti 5 € 2006 KM#255 Ag 11.99/925  
Beatrix, kortissa............................................... 	 9	 7,-

496	 Irlanti 10 € 2004 KM#42 Ag, Proof, 28.28g/925  
EUn laajeneminen, samettikotelo, laatikko, tod	 10	 40,-

497	 Islanti 500 kr 1986 KM#30 Ag 20g/??, Islannin  
setelipainanta 100v, reunoilla patinaa, kasetissa,  
todistus ........................................................... 	 9	 30,-

498	 Israel 10 lirot (3) 1967-1972 KM#49,53.1,62 Ag,  
1967,69,72, tummentumia............................... 	 7-8	 40,-

499	 Itävalta 5 € 2002 KM#3091 Ag 8g/800,  
Schönbrunnin eläintarha 250v, 9-kulmainen raha	 9	 7,-

500	 Latvia 1 lats 2005 KM# Ag 31.47g/925, proof,  
jääkiekon MM Riga, kotelo, tod KM#76........... 	 10	 15,-

501	 Latvia 5 lati 1931 KM#9 Ag 25g/835................ 	 8	 20,-
502	 Latvia 1s-5l (4) 1922-29 KM#1,3,8,9 Ag:  

2lati 1925; 5lati-29 (10+25g/835); Br:  
1s-24, 5s-22.................................................... 	 6-8	 25,-

503	 Latvia 10s-5l (6) 1922-31 KM#4,5,7,8,9 Ag:  
1lats 1924, 2lati-25,26, 5lati-31; Br: 10+20s-22	 4-6	 30,-

504	 Mongolia (2)  1925 KM#7,8 Ag, 50 mongo +  
1 tugrik, tummentumia..................................... 	 7-8	 25,-

505	 Monaco 10 € 2003 KM#178 Ag, Proof, 25g/900,  
Rainier III & Albert, kotelo n:o 1929................. 	 10	 100,-

506	 Neuvostoliitto 50 kop 1922 Y#83  
Ag 9.998g/289, prvja....................................... 	 8	 15,-

507	 Neuvostoliitto 1 rbl 1924 Y#90.1  
Ag 19.996g/900, prvja..................................... 	 8	 25,-

508	 Neuvostoliitto 3 rbl 1989 Y#223 Ag, Proof, 34.56g/900,  
venäläinen raha 500v, lm 40000, kapseli........ 	 10	 45,-

509	 Panama 1 balboa 1973 KM#27 Ag, Proof,  
26.73g/900, kapseli......................................... 	 10	 15,-

510	 Ranska 1½ € 2002 KM#1301 Ag, Proof, 22g/900,  
EU, kasetissa.................................................. 	 10	 15,-

511	 Saksa 2 mk (5) 1937 KM#93 Ag, 2 reichsmark,  
AEFGJ-rahapajat, patinaa............................... 	 5-7	 15,-

512	 Saksa 2 mk (5) 1938 KM#93 Ag, 2 reichsmark,  
AEFGJ, patinaa............................................... 	 5-6	 15,-

513	 Saksa 5 mk (5) 1934 KM#83 Ag, 5 reichsmark,  
AEFGJ, patinaa............................................... 	 5-6	 40,-

514	 Sarawak 20 cent 1910 KM#10 Ag 5.4g/800,  
l.puhd.............................................................. 	 4	 20,-

515	 Unkari 5000 forint 2004 KM#774 Ag,  
31.46g/925, kapseli......................................... 	 10	 15,-

516	 USA ½-1 D (3) 1893-1982 KM#117,202,  
Ag, ½D 1893,1971, 1D 1982........................... 	 5,9,8	 20,-

517	 USA 1 D 1922 KM#150 Ag 26.7g/900, Peace.	 6	 10,-
518	 USA ½ D 1958 KM#199 Ag 12.50g/900 Franklin, D	 5	 5,-
519	 Sveitsi/Itävalta (3) 1914-76 KM#24,2896,2931 Ag,  

Sveitsi 1fr 1914(kl4), Itävalta 50sch 1964(kl7)  
ja 100sch 1976(kl5,rvja).................................. 	 4-6	 15,-

520	 Erä (13) 1922-1938 Ag, Ranska 20fr-33(2),38(2);  
10fr-33; NL 50kop-22,24(2),25;  
Puola 2zl-33,34(3)........................................... 	 3-7	 30,-

	 Olympia
521	 Montreal 5+10 D (28) 1976 C#934 Ag, (n. 940g hopeaa!)  

5 ja 10D täysi 14+14 kpl sarja. Kapseleissa ja alkup. 
laatikossa kulumisen merkkejä, rahat hyviä.... 	 9	 400,-

522	 Montreal 5 D (12) 1976 Ag, 12kpl (11 eril.,  
n. 270g hopeaa), kapseleissa, Monetan laatikko	 9	 150,-

523	 Montreal 10 D (12) 1976 Ag, 12kpl (n. 530g hopeaa)  
kapseleissa, Monetan laatikko........................ 	 9	 250,-

524	 Moskova 1 rbl (6) 1977-1980 CuNi, 1977,78, 
79,80(3): ratsu, soihtu, hotelli.......................... 	 9	 5,-

525	 Lillehammer 100 kr 1993 KM#449 Ag,  
Proof 31.46g/925, 1994 taitoluistelu,  
kapselissa naarmuja........................................ 	 10	 35,-

526	 Salt Lake City 1 crown 2002 Ag, Mansaari...... 	 10	 15,-
527	 Torino (15) 2006 Ag, Eri maita, kapselit,  

yhdessä halkeama, puulaatikko...................... 	 10	 150,-
528	 Ateena 10 € 2004 Ag, Kreikka, juoksijat,  

kapselissa pirsteitä.......................................... 	 10	 15,-
529	 Ateena 10 € (5) 2004 Ag, Kreikka, 5 eril.,  

kapselit............................................................ 	 10	 45,-
530	 Ateena 3 rpl 2004 Ag, Venäjä, samea kapseli.	 10	 15,-
531	 Ateena 10 pesos 2004 Ag, Kuuba, kapseli...... 	 10	 15,-
532	 Ateena 10 D 2003 Ag, Fidji, kapseli................ 	 10	 15,-
533	 Ateena 10 D 2003 Ag, Samoa, kapseli............ 	 10	 15,-
534	 Ateena 1 lati 2002 Ag, Latvia, kapseli............. 	 10	 15,-
535	 Ateena 20 rpl 2003 KM#149 Ag, Proof, 26.16g/925,  

Valkovenäjä, kapseli........................................ 	 10	 15,-
536	 Salt Lake City 10 leva 2001 KM#247 Ag,  

Proof, 23.33/925, Bulgaria, kapseli................. 	 10	 15,-
537	 The olympic coin collection (20) 1952-2002 Ag,  

eri olympialaisten juhlarahoja: Helsinki 500mk 1952,  
Tokio 1000yen 64, Innsbruck 50sch 64,  
México 25pesos 68, Sapporo 100yen 72,  
München 10DM 72, Innsbruck 100sch 76,  
Montreal 5D 76, Moskova 10rbl 80, Sarajevo  
250din 84, LA 1D 84, Calgary 20D 88,  
Soul 10000won 88, Albertville 100fr 92,  
Barcelona 2000ptas 92, Lillehammer 50kr 94,  
Atlanta 1D 96, Nagano 5000yen 98, Sydney 5D  
2000, Salt Lake City 1D 02, laatikko, tod 843,  
kirjanen............................................................ 	 7-10	 100,-

538	 Erä (13) 1964-76 Ag, Tokio 100 + 1000yen 1964,  
Innsbruck 50sch 64 (2), México 25pesos 68,  
München 10DM 72 (6 eril.), Sapporo 100yen 72,  
100sch Innsbruck 76. Erän paino n. 250g....... 	 7-9	 75,-

	 Ruotsi 
539	 1 ör	 1627 KM#115 Kustaa II Adolf, Säter,  

iso kupariraha, vl vaikeasti luettavissa............ 	 3	 5,-
540	 1/6 öre 1666 KM#254 S.M., syöpymää........... 	 1	 5,-
541	 1 riksdaler 1791 KM#527 Ag, Kustaa III Adolf,  

nja monogrammin poskessa, eprv, kaunis!.	 6	 100,-
542	 1/6 öre-1 sk (23) 1666-1830 1/6 öre 1666,67,69, 

71,72,81,83; 1/4 skill 1805,07,08,20,25,27,28,29;  
½ skill 1807,22,27,28,29,30; 1 skill 1819,20... 	 1-4	 20,-

543	 1 ör	 1769 KM#416.1 S.M.............................. 	 3	 5,-
544	 1/3 sk-2 kr (20) 1836-1907 1/3 sk.banco 1836;  

1ör 1858,67,1901,03,07; 2ör 1875,77; 10ör 1864, 
65; 25ör 1881,85,96,1902; 50ör 1907;  
1kr 1880,89,98,1907; 2kr 1907....................... 	 2-5	 25,-

545	 1/12 sk-1/8 rd (4) 1799-1832 KM#549,563,625, 
626	 1/12 sk 1808, 1/6 sk 1830 reunakuviolla,  
½ sk 1799, 1/8 rd 1832 Ag  
(ollut koruna, reikä täytetty)............................. 	 2-5	 5,-

546	 1 ör 1712 KM#250 Ag...................................... 	 1	 10,-
547	 1 ör 1875-1950 (58) 1875,78,84,85,89,91,96-99, 

1900,01-04,05,07,11-15,16(2 eril.),17,18,20,21, 
23-35,36(2 eril.),37-41,42(2 eril.),43-46,48,49, 
50(2 eril.)......................................................... 	 3-7	 30,-

548	 2 öre	 1878 KM#735 Lyhyt teksti..................... 	 5	 20,-
549	 2 öre 1874-1906 (30) 1874-86,88-91,93-1902, 

04-06	.............................................................. 	 2-5	 20,-
550	 2 öre 1909-1950 (39) 1909,10,12-15,16(2 eril.),  

17,20Br,21,24-35,36(2 eril.),37,38,40,41,42Br, 
43-49,50(2 eril.)............................................... 	 8-9	 15,-

551	 5 öre	 1691 KM#310 Ag, S.M.......................... 	 5	 20,-
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552	 5 öre 1693 KM#310 Ag, S.M........................... 	 2	 20,-
553	 5 öre 1880-1907 (13) 1880,81,83,92,95,96,98 

(4 ränder),99,1902,03,05-07........................... 	 2-6	 20,-
554	 5 öre 1911-1950 (38) 1911(2 eril.),12-14,16(2 eril.), 

17Fe,19Br,20-26,28-34,36-41,42(2 eril.),43-45, 
48,49,50(2 eril.)............................................... 	 3-7	 25,-

555	 50 öre 1935 KM#788 Ag 4.8g/400, loistelias!.. 	 9	 40,-
556	 1 kr 1876-1946 (5) KM#741,786.2,814 Ag, 

1876,1930,36,40,46........................................ 	 3-5	 5,-
557	 1 kr 1910-1950 (28) Ag, 1910,12-16,23,24(2 eril.), 

26,28-35,37(spräckt G),38-41,43,44,45TS, 
45G,50............................................................. 	 3-6	 50,-

558	 1 kr 2000 KM#897 (3) Millennium................... 	 8-9	 3,-
559	 2 kr 1914 KM#787 Ag, 15g/800....................... 	 6	 10,-
560	 2 kr 1950 KM#815 Ag, TS uudelleen  

kaiverrettu........................................................ 	 9	 5,-
561	 2 kr 1938,1972 KM#786.2,847 Ag 1938  

Delaware 300v 7.5g/800, 1972 Gustaf IV  
Adolf 90v 18g/830........................................... 	 7,4	 5,-

562	 2 kr 1910-1950 (12) Ag, 1910,12-14,29-31,35,36, 
39,45,50, osassa eprvja.................................. 	 3-7	 50,-

563	 1 öre - 2 kr (13) 1880-1950 1ö 1910,22; 2ö 1880, 
83; 25ö 1907,28,29,38,39,48,50; 1kr 1939;  
2kr 1937.......................................................... 	 5-9	 40,-

564	 10-50 öre (49) 1909-1949 10ö 1909,11,15-21, 
23-25,29,33,34,38-43,45,46II,48,49; 25ö 1914,17, 
19,21II,29,31-33,37,38,40Ag,40Ni,41Ag, 
45,47Ag,49; 50ö 1920,24,28,34,36,45,46Ni,49	 2-6	 25,-

565	 10 öre - 2 kr (27) 1931-1950 Ag, 10ö 1931,35, 
40Ag,41Ag,44,50; 25ö 1934,37,39,44,46;  
50ö 1938,46,47; 1kr 1936,46-49;  
2kr 1938,40,44-48,50...................................... 	 8-9	 100,-

566	 10 öre - 2 kr (37) 1952-1965 Ag, 10ö 1953,60, 
61U,62; 25ö 1952,56-58,60; 50ö 1954,56-58, 
61TS; 1kr 1952-55,57,58,60,61U,61TS,62,64;  
2kr 1952-59,61,63-65...................................... 	 8-9	 100,-

567	 10 öre - 2 kr (35) 1940-1964 10ö(8), 25ö(14),  
50ö(7), 1kr(5), 2kr(1), 35 kpl, joista 31 eril...... 	 4-6	 5,-

568	 1 öre - 5 kr (149)1952-1990 1ö (18) 1952-66,69-71;  
2ö (19) 1952-61,62,64-71; 5ö (20) 1952-66,68-72;  
10ö (32) 1954-59,61,63-73,77-90; 25ö (10)  
1952,54,55,59,63,78-82; 50ö (18) 1952,55, 
62-70,72,73,77,79-82; 1kr (16) 1952,56,63,65-72, 
77-81; 2kr 1970 (2 eril.); 5kr (14) 1972,76-85,87, 
88,90. Kunto pääosin 6-8, vain muutama  
parempi / huonompi......................................... 	 6-8	 25,-

569	 1-5 kr (68) 1969- G IV Adolf ja C XIV  
Gustaf 1 kr (53), 5 kr (15)................................ 	 4-6	 5,-

570	 2-5 kr (8) 1950-1971 2kr 1950,54,59,63-65;  
5kr 1955,71..................................................... 	 7-9	 20,-

571	 100 kr (2) 1983,1985 KM#861,866 Ag 2 x 16g/925,  
1983 valtiopäivät, 1985 metsävuosi, kaseteissa,  
tummentumia................................................... 	 9	 22,-

	 Venäjä & Neuvostoliitto
572	 5 kop	1831 C#140.1 E.M./F.X......................... 	 3	 5,-
573	 1 rbl	 1883 Bitkin#217, Udz#4195 Ag 20.7g/868,  

Aleksanteri III kruunajaisrupla..................... 	 6	 150,-
574	 ½ kop 1841 Y#143.3 C.TT.M........................... 	 4	 5,-
575	 ¼-5 kop (7) 1735-1800 1/4kop 1738,95;  

½kop 1735, 1kop 1800; 2 kop 1797,98;  
5kop 1757 Ag. Osassa vikoja.......................... 	 1-5	 20,-

576	 ¼-1 kop (52) 1797-1915 ¼kop 1840-42,81, 
98-1900; ½kop 1840-42,51,52,55-59,96,97,1909, 
11,12,14,15; 1kop 1797-99,1828,32,34,40,41,51, 
52,55-57,59,62,65,66,89,93,94,97,99,1905,09, 
11,13-15. Muutamia leimakiiltosia, mm ¼kop 
1881,1899,1900; ½kop 1841,1855.................. 	 1-7	 20,-

577	 2-5 kop Cu (48) 1811-1916 2kop 1811(2 eril.), 
12,25,51,52,60-62,65,66,68-70,99,1903-06,08, 
11-15; 3kop 1842,72,80-84,99,1901,04,06, 
08,11-14, 16; 5kop 1832,33,52,57,60,64,72.... 	 1-6	 25,-

578	 5-10 kop Ag (36) 1815-1914 5kop 1815,16,21,23, 
30,34,38,40,50,52,56,60,61,65,84,88-92,97-99, 
1900-02,05,09,12-14; 10kop 1861,68,1900,02,11	 2-7	 30,-

579	 1-20 kop (37) 1928-1948 1kop 1934,36-40;  
2kop 1930,38,39,46; 3kop 1928,30-32,36-40,46,48;  
5kop 1928,31,35; 10kop 1932,34,48; 15kop 1931-33, 
35; 20kop 1932,33,37,39,40............................ 	 5-8	 15,-

580	 1-50 kop (64) 1948-1989 1kop 1949,53,54,57,67, 
68,72,78,80; 2kop 1956,57,61,63,69,70,85,87,88;  
3kop 1955,57,61,62,65-88; 5kop 1956,61,81,86,89;  
10kop 1948,56,61,71,79; 15kop 1961,62,77;  
20kop 1961,62,79,87; 50kop 1968.................. 	 4-9	 5,-

581	 10-50 kop Ag (5) 1922-25 Y#82,83,86,89  
10kop 1925; 20kop 1923; 50kop 1922(2),25... 	 5-8	 15,-

582	 15-50 kop Ag (34) 1819-1915 15kop 1861,64, 
68-70,81,1902,06-09,14,15; 20kop 1819,63,67, 
69,70,72,73,78,79,1902, 04,06,12,14,15;  
25kop 1829,37,47,52,56; 50kop 1912............. 	 2-8	 60,-

583	 2 - 20 kop (9) 1799-1986 2kop 1799,1881,  
3kop 1972, 5kop 1986, 10kop 1846,1915,  
15kop 1908, 20kop 1867,1936........................ 	 2-6	 5,-

584	 1 kop-1 rbl (7) 1836-1980 1 kop 1968,69(kl 5,likaa),  
3 kop 1905(kl 6), 5kop 1836(kl 3), 20 kop 1949, 
79(kl 7-8), 1 rbl Ag 1980 Moskovan Olympialaiset  
(kl 8)	 .............................................................. 	 2-7	 5,-

585	 ½-20 kop (17) 1840-1961, mm C#143.3,144.2; 
Y#9.2,11.2,22a.1,104 ½ ja 1kop 1840, 1kop 1879,  
2kop 1909, 3kop 1884,1908,31,36, 5kop 1962,  
15kop 1961(2), 20kop Ag 1871,1909,10,12, 
14,35	.............................................................. 	 3-5	 5,-

586	 1 rbl	 1986 Y#201.3 CuNi, Proof, International  
year of Peace, kapseli..................................... 	 10	 5,-

	 Muu maailma
587	 Antiikin Rooma AD 235 RIC#13 pronssi,  

Maximinus 1 Traakialainen, Victoria................ 	 6	 20,-
588	 Eesti 5 marka 1922 KM#3 leimakiiltoinen....... 	 8	 5,-
589	 Eesti (5) 1922-35 KM#3,4,9,16,17 20s-35,  

25s-28, 5mk-22, 10mk-25, 1kr-34.................. 	 5-8	 25,-
590	 Eesti (139) 90-luku 5s(17), 10s(53), 20s(34+15),  

50s(14), 1kr(6)................................................. 	 5-9	 5,-
591	 Irlanti 1 penny 1805 KM#148.1 riippunut,  

kullattu............................................................. 	 1	 10,-
592	 Japani 100 mon 1835-70 KM#? 19.3g,  

ei magneettinen............................................... 	 6	 10,-
593	 Saksa 5 DM (4) 1970-81 2xAg 1970,73: Beethoven,  

Nationalversammlung; 2xCuNi 1980,81  
Kölnin tuomiokirkko, Carl w Stein.................... 	 8-9	 10,-

594	 Saksa (20) 1940-3 Natsi-Saksan hakaristirahoja:  
1pf 1942-43(4), 2pf 1939, 5pf 1941-43(15),  
2mk Ag 1939, 5mk Ag 1937. Hopeiset ja 2pf  
kl 4-6, muut syöpyneitä................................... 	 2-6	 7,-

595	 Tanska 5 kr 1968 KM#583.1 CuNi................... 	 9	 5,-
596	 Ukraina 200 000 karbovanets (3) 1995 KM#9, 

10a,12 CuNi, eri kuva-aiheet, kapselit,  
Prooflike-pinta................................................. 	 10	 5,-

SUOMALAISET SETELIT
597	 20 kop 1824- SNY 4-17, setelin puolikas,  

Winter-Rehausen............................................ 	 0	 105,-
598	 75 kop 1824 SNY 32 111278 Gripenberg-Fleege,  

reikiä, repä, likaa............................................. 	 2	 400,-
599	 3 ruplaa 1841 Pick#A29 SNY 51 11844 Winter-Hjelm,  

vas yläkulmapuutos, repä, reikiä, rosoreunat,  
hauras. Toinen tunnetuista! Russian administration,  
3 rubles 1841, Pick#A29. Very rare, only two  
pieces known! Condition good-fair, a small  
piece missing from left upper corner.......... 	 2	15000,-

600	 25-50p (2) 1918 SNY 103,105 25p 04297854  
JÄR-The, 50p 11994115 BAS-The.................. 	 8,9	 5,-

601	 1 mk	 1867 SNY 110 203094 Haartman-Nybergh,  
	 kulumaa, oik. yläk. puutos..................... 	 3	 300,-
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602		  1867 SNY 110 503326 Haartman-Nybergh,  
	 repä, reikiä, tahra.................................. 	 2	 300,-

603		  1915 Sarja A (3) SNY 111.2 9524535, ..8  
	 JÄR-His, 4318418 COL-The................. 	 8-9	 30,-

604		  1916 (2) SNY 112.1 13572513-14 BAS-His,  
	 peräkk. n:ot, hyvin kevyt kulmataite...... 	 9	 10,-

605		  1916 SNY 112.2 21770235 JÄR-His,  
	 tasavallan ajalta..................................... 	 9	 5,-

606		  1918 SNY 113 2266508 HIS-The, prep.	 4	 3,-
607		  1963 SNY 114.1 AJ0044557 VAL-Vou.. 	 9	 15,-
608		  1963 SNY 114.1 AJ0143970 RO II-Ara. 	 6	 120,-
609		  1963* SNY 114.2 A0000943*, WAR-Eng,  

	 korvaava, pieni srjn:o............................ 	 5	 60,-
610		  1918,63* (3) SNY 113,114.2 1918: 2970593  

	 BAS-His, 19546989 BAS-Mül, 1963 A0743800*  
	 SIM-Luu, korvaava................................ 	 9,8,10	 70,-

611		  1963 (7) SNYt 114.1 Å-sarja RO I-Eng,  
	 KA I-Eng, LEI-Tör, SIM-Aas, WAR-Tör  
	 (3 peräk. n:oa)....................................... 	 6-9	 5,-

612		  1963 (3) SNY 114.1 A,C,Y-sarjat........... 	 3-4	 15,-
613		  1963 (3) SNY 114.1 P,R,X -sarjat.......... 	 3-4	 15,-
614		  1963 (4) SNY 114.1 P(kl3) ja  

	 F(3 kpl, kl7)-sarjat.................................. 	 3-7	 15,-
615		  1963 (18) SNY 114.1 Å(4),Ä(4),Ö(4), AI(5), 

	 AA-sarjoja.............................................. 	 4-8	 5,-
616		  1963 (26) SNY 114.1 Z,Å,Ä,Ö,AI, 

	 AA-sarjoja.............................................. 	 3-7	 10,-
617		  Erä 25p-1mk (9) 1918,63 25p 1918 (kl6);  

	 1mk 1963 Z(2),Å(2),Ä,Ö,AA,AI-sarjat  
	 (kl8-9).................................................... 	 5-9	 5,-

618		  Erä 25p-1mk (7) 1915-63 25p ja 50p 1918,  
	 1mk 1915 sarja A (kl6), 1918(2),  
	 1963(2, Å+AI)........................................ 	 4-6	 10,-

619	 3 mk	 1874 SNY 124 478783 FRE-Win, (lähes?)  
	 poikki keskeltä pystytaitoksesta, puutoksia	 1	 350,-

620	 5 mk	 1878 SNY 127.2 4286658 WAL-Lan, repä,  
	 taitereikiä............................................... 	 1	 250,-

621		  1886 SNY 128.2 1496897 CAR-Gra,  
	 repä, reikiä............................................. 	 3	 100,-

622		  1886 SNY 128.2 0737058 WAL-Gra, prep	 3	 200,-
623		  1897 SNY 129.2 12498585 STS-Ahl,  

	 mänty, prep, preikiä............................... 	 1	 20,-
624		  1897 SNY 129.2 11915614 COL-Jäg,  

	 mänty, repä, reikiä................................. 	 2	 20,-
625		  1897 13928154 Bergman-Jägerskiöld,  

	 käsinpiirretty aikalaisväärenne, repä,  
	 reikiä, ohut paperi............................... 	 2	 100,-

626		  1922 LB SNY 132.3 D0933961 BUR-Wah	 6	 40,-
627		  1939 LD SNY 133.1 D9747644 KIV-Aas,  

	 silitetty?................................................. 	 6	 5,-
628		  1945 LB SNY 134.2 A0237682 KEK-Wah	 5	 7,-
629		  1939-1945 (5) SNY 133.1,134.1,134.2:  

	 1939 LD(2); 1945 LA(2), LB KIV-Wah  
	 (harvinaisempi allek)............................. 	 5-7	 15,-

630		  1963 ei Litt SNY 135.1 F7666243 KA I-Luu	 8	 10,-
631		  1963 ei Litt SNY 135.1 AC9394415  

	 KO I-Luu................................................ 	 9	 10,-
632		  1963 ei Litt (4) SNY 135.1 Z(2),S,AB-sarjat  

	 VAL-Luu, SIM-Hel, KA I-Luu, KU I-Pun. 	 8-9	 15,-
633		  1963 LA SNY 135.3 E-sarja UUS-Pun.. 	 8	 5,-
634		  1963 LA ja LA *  SNY 135.3,135.4,  

	 F5962543 KO I-Hel, F0246237* KO I-Luu,  
	 korvaava................................................ 	 8,9	 40,-

635		  1963 LA *  SNY 135.4 L0382559* KO II-Luu,  
	 2mm rep, korvaava................................ 	 7	 10,-

636		  1963 LB (3) SNY 135.6 Z-sarja, 3 peräk.  
	 n:oa AL I-Pu1, yhdessä tahra................ 	 9	 15,-

637		  1963 LB (5) SNY 135.6 Z-sarja, 5 peräk.  
	 n:oa OL I-Pu1........................................ 	 9-10	 15,-

638		  1963 LB (7) SNY 135.6 A,M,Z(3),Q(2)-sarjat  
	 AL I-Ko1, AL I-Hel, HOL-Jut, HOL-Hel,  
	 AL I-Pun, KU I-Ko1, KA I-Pun................ 	 8-9	 15,-

639		  1963 LB* SNY 135.7 B0262837* KA I-Ko1,  
	 tahra, korvaava...................................... 	 4	 5,-

640		  Erä 5-20mk (10) 1918-1986 5mk 1918,45,63  
	 (5xQ), 10mk-45LB,86, 20mk-45LB.  
	 Osassa vikoja........................................ 	 3-7	 10,-

641	 10 mk 1890 5316327 ?-? Käsinpiirretty  
	 aikalaisväärenne, prep, homepilkku,  
	 ohut paperi........................................... 	 4	 100,-

642		  1898 Bradbury& Wilcinson & Co Suomen  
	 Pankille tekemä yksipuolinen numeroimaton 
 	 koevedos, mitätöinti reittämällä......... 	 8	 800,-

643		  1898 2.painos SNY 140.3 5885364  
	 COL-Ahl, repä....................................... 	 3	 20,-

644		  1898 2.painos SNY 140.3 4983473 COL-Jäg,  
	 repä, reikiä, pieni pala pois.................... 	 2	 40,-

645		  1922 SNY 143.1 E0379640 BA II-Mül,  
	 kynämerkintä......................................... 	 9	 95,-

646		  1922 LA SNY 143.2 D0271144  
	 HEU-Mül, siltetty?.................................. 	 4	 15,-

647		  1922 LA SNY 143.2 K0710004 GRÅ-The	 4	 15,-
648		  1922 LB SNY 143.3 B0998833 HEU-Oas,  

	 hyvin kevyt keskitaite ja kulmataite... 	 6	 50,-
649		  1939-1945 (4) SNY 144.4,145.1,145.2,  

	 1939 LD; 1945 LA 2mm rep, LB(2)........ 	 6-8	 15,-
650		  1963 ei Litt SNY 146.2 A6610860  

	 SIM-AAs, vl II......................................... 	 10	 30,-
651		  1963 ei Litt ja LA SNY 146.1,146.5 03239823  

	 RO I-Vou, S1946276 KO I-Ara vl I......... 	 3,9	 30,-
652		  1963 LA (3) SNY 146.5,146.6,146.7,  

	 T7085232 vl I, T6249796 vl II  
	 (yksi kirjain + vl II on harvinainen yhdistelmä),  
	 T0173216* vl I....................................... 	 9,5,9	 350,-

653		  1963 LA (2) SNY 146.5 T2627586 VAL-Vou,  
	 BB8175937 HOL-Mäk, vl I..................... 	 5,8	 5,-

654		  1963 LA (4) SNY 146.5 AG,AI,AP,BB-sarjat  
	 KU I-Hel, SIM-Vou, KO I-Vou, UUS-Jut,  
	 vl I.......................................................... 	 7-9	 10,-

655		  1963 LA SNY 146.5 Ö830780 UUS-Luu,  
	 vl I siirtymä aivan oikeaan reunaan, lisäksi  
	 setelin vas puolella näkyy kolme isoa  
	 vesileimapistettä (reuna?)vesileimaa.	 8	 5,-

656		  1963 LA* SNY 146.7 A0004298* RO I-Tör,  
	 korvaava................................................ 	 9	 50,-

657		  1963 LA* SNY 146.7 AÅ0750644*  
	 KU I-Hel, vl I, korvaava.......................... 	 9	 20,-

658		  1963 LA* SNY 146.7 AÅ1027658* KO I-Pu1,  
	 vl I, korvaava, leikkaus/kohdistusvirhe:  
	 kääntöpuolella 2mm arkinväliraitaa  
	 näkyvissä............................................. 	 4	 150,-

659		  1963 LA* (3) SNY 146.7 AA*,AN*,AÅ*-sarjat  
	 UUS-Pun, KA I-Koi, KA I-Nar, vl I, korvaavia	 9	 20,-

660		  1963 LA* (4) SNY 146.7 AÅ 0720805*,  
	 0880805*, 1100805*, 1120805*.  
	 4 korvaavaa seteliä samalta  
	 arkilta!................................................... 	5,9,4,4	 100,-

661		  1963 LA* (6) SNY 146.7 AÅ*, 6 eril. allek.paria:  
	 UUS-Nar, HOL-Hes(repä),AL I-Mä1, KA I-Nar, 
	 UUS-Ko1,HOL-Pu1, vl I, korvaavia....... 	 3-5	 20,-

662		  1963 LA* (10) SNY 146.7 AN*, 9 eril. allek.paria:  
	 KU I-Hes,KO II-Vou,KU I-Vou,HET-Pu1(2), 
	 UUS-Ko1,KA I-Nar,HET-Vou,KO II-Pu1,KA I-Vou,  
	 vl I, yhdessä rissi, korvaavia.................. 	 4-5	 40,-

663		  1980 ei Litt ja LA SNY 147.1,147.4....... 	 9	 8,-
664		  1980* SNY 147.2 B0125313* HOL-Leh,  

	 korvaava. Tähtipainatus osin setelin  
	 ulkopuolella........................................... 	 9	 10,-

665		  1980* SNY 147.2 B0162665* AL I-Hel, korvaava.  
	 Painatuksen siirtymä 3mm, niin, että  
	 Bank-sana koskettaa reunaa.............. 	 4	 5,-

666		  1980* (3)  SNY 147.2, B0171523* AL I-Pu1,  
	 D0481677* UUS-Ko1, R1175349* AL I-Mä1,  
	 korvaavia............................................... 	 3-8	 10,-
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667		  1980-86, osa * (8) SNY 147.1,147.2,147.4, 
	 148.1. T,P,L(2)-sarjat (kl8-9), R*(2) (kl4,9),  
	 LA 109..(kl9), 141..(kl9). 2 korvaavaa.  
	 Yksi * kl 4, muut 8-9.............................. 	 4,8-9	 15,-

668		  1986 SNY 148.1 1021890407 AL I-Mä1.  
	 Vas. yläkulmassa sininen  
	 painomustekaari.................................. 	 8	 150,-

669		  1986 SNY 148.1 1330826117 AL I-Va1.  
	 Leikkausvirhe: alar. 2½mm toista seteliä	 6	 150,-

670		  5+10 mk 1963,80 SNY 135.6,147.5. Pienehköt  
	 sarjanumerot: 5mk LB O0000747 HOL-Hel,  
	 10mk 1001002193 KU I-Hel.................. 	 8,9	 10,-

671		  Erä 1-10mk (9) 1916-63 1mk 1916(3),18,63(6);  
	 5mk 1918,22LA,39LD, 10mk 1922,22LB,22LC.  
	 Pehmoja, viallisia................................... 	 2-4	 5,-

672	 20 mk 1883 SNY 152.2 1299180 CHA-Ign, prep,  
	 lyijykynämerkintä................................ 	 3	 400,-

673		  1894 SNY 153.2 0527830 CHA-Ahl,  
	 neulanreikä.......................................... 	 3	 300,-

674		  1898 SNY 154.2 3215323 WEG-Lan. Kulmapuutos  
	 ja pienempi puutosalue, reikiä, repä...... 	 2	 5,-

675		  1909 KV SNY 156.4 9936572 BAS-His,  
	 prepä, tahra........................................... 	 4	 20,-

676		  1909 KV SNY 156.4 9986568 COL-His.	 5	 25,-
677		  1918 SNY 157 3547026 BAS-The. Ruostejälki  

	 paperiliittimestä, ei taitteita.................... 	 8	 200,-
678		  1922 LA SNY 158.2 E0035305 HEU-The	 4	 50,-
679		  1922 LB SNY 158.3 C0648195 KAL-OAs,  

	 10mm repeämä..................................... 	 3	 50,-
680		  1922 LC SNY 158.4 P0373436 BUR-AAs	 4	 10,-
681		  1922 LC SNY 158.4 A0876542 RYT-Wah	 9	 30,-
682		  1939 LD SNY 159.2 D7980880 JUT-Wah	 4	 10,-
683		  1939 LD SNY 159.2 C3847315 RAI-AAs	 8	 5,-
684		  1945 LA, LB SNY 160.1,160.2 D1453850  

	 RAI-AAs, M8530358 KIV-Kil.................. 	 8,5	 10,-
685		  1945 LB (2) SNY 160.2 T7503123, …25 RAI-Als,  

	 olleet rullalla ja hento kulmataite........... 	 8	 15,-
686		  1945 LB (2) SNY 160.2 U5316190-91 KEK-Car,  

	 olleet rullalla, ei taitteita......................... 	 8	 15,-
687		  1945 LB SNY 160.2 F6384259 RAI-Car	 8	 5,-
688		  1993 SNY 161.2 2162992712 HOL-Lei.	 9	 5,-
689		  1+20mk 1945,63 SNY 114.1,160.2 1mk 1963  

	 M-sarja, iso tahra ja kulumaa,  
	 20mk 1945 LB I-sarja............................ 	 1-3	 3,-

Sunnuntai 18.3.2012 klo 11.30 kohteet 690–1086

690	 50 mk 1884 SNY 163 077939 STS-Bro, repä, reikiä,  
	 oik. yläkulmassa pieni pala lähes irti,  
	 siisti yleisvaikutelma!......................... 	 3	 450,-

691		  1898 SNY 164.2 0082036, BER-Lan, viivat ak alla,  
	 reunoissa epätasaisuuksia, hyvät värit!	 2	 250,-

692		  1898 SNY 164.3 0465409 WEG-Ahl,  
	 reunoissa epätasaisuuksia.................... 	 4	 300,-

693		  1898 SNY 164.3 0611813, WEG-Lan,  
	 hyvät värit.............................................. 	 4	 300,-

694		  1909 SNY 165.1 1687970 JÄR-Mül,  
	 taiterepeämiä, neulanreikä.................... 	 3	 150,-

695		  1909 SNY 165.1 1331646 COL-The,  
	 ei reikiä/rep, mutta pehmeä paperi........ 	 3	 150,-

696		  1918 SNY 166.1 1256261 STE-His,  
	 taiterepeämiä ja -reikä........................... 	 2	 130,-

697		  1922 LC SNY 167.4 H0606060 KAL-AAs,  
	 tahra...................................................... 	 4	 40,-

698		  1939 LD SNY 168.1 C0660781 RAI-AAs,  
	 prep....................................................... 	 5	 15,-

699		  1939 LD SNY 168.2 C4384825 RAI-Car	 7	 20,-
700		  1945 LB SNY 169.4 I4013416 KIV-Kil,  

	 laatta IV................................................. 	 6	 5,-
701		  1963 SNY 170.1 D5512294 KO I-Hel.... 	 7	 35,-
702		  1963 LA SNY 170.3 A3169980 VAL-Hel,  

	 ei taitteita............................................... 	 8	 50,-

703		  1963 LB SNY 170.5 D9932161 SIM-Luu	 9	 30,-
704		  1963 LB * SNY 170.6 C0100881*  

	 VAL-Vou, silitetty?, korvaava................. 	 5	 50,-
705		  1977 SNY 171.1 F8295248 HOL-Ko1... 	 8	 10,-
706		  1977* SNY 171.2 A0066750*, ALE-Luu,  

	 korvaava................................................ 	 4	 15,-
707		  1977* SNY 171.2 A0095093*, KO II-Vou,  

	 harvinaisempi allek. (v), korvaava...... 	 4	 15,-
708		  1977* SNY 171.2 A0080373* UUS-Ko1,  

	 korvaava................................................ 	 8	 20,-
709		  1977 SNY 171.3 I0049980, KU1-Pun,  

	 korvaava I-sarja................................... 	 5	 300,-
710		  50+100mk 1939 LD (2) SNY 168.1,179.1  

	 B6125240, B9209515 RAN-AAs .......... 	 2-3	 5,-
711	 100 mk 1898 SNY 175.3 1275536 WEG-Jäg,  

	 prepä..................................................... 	 3	 155,-
712		  1909 Sarja II SNY 176.6 3998433 BAS-His,  

	 preikä, prepä, lyijykynämerk.................. 	 3	 150,-
713		  1909 Sarja II SNY 176.6 2849743  

	 BAS-The, silitetty?................................. 	 4	 160,-
714		  1922 LA SNY 178.3 M0548347, RYT-OAs,  

	 tahra, silitetty?....................................... 	 6	 150,-
715		  1922 LC SNY 178.5 M0514387  

	 BUR-Hag, harvinainen allek. (V),  
	 reunassa kulumaa................................. 	 4	 50,-

716		  1922 LC SNY 178.5 W0673752 RAN-AAs	 5	 75,-
717		  1922 LC SNY 178.5 Y065331 BUR-Als.	 4	 20,-
718		  1945 LB SNY 180.2 AV9493336 WAR-Lei  

	 harvinaisempi allek............................. 	 6	 10,-
719		  1945 LB (2) SNY 180.2 K9216878 KIV-Wah  

	 (kl 8), AV9847290 WAR-Sac (kl 4)  
	 harvinaisempi allek. (v)....................... 	 8,4	 15,-

720		  1957 SNY 182.1 C9889714 SIM-Eng... 	 9	 15,-
721		  1957 (2) SNY 182.1 AN3814063 SIM-Eng, 

	 AJ4176096 RO I-Eng............................ 	 9,6	 20,-
722		  1957* SNY 182.2 A0531186* SIM-Eng,  

	 lainetta reunassa, korvaava.................. 	 6	 30,-
723		  1957* SNY 182.2 A0253682* LEI-Sac,  

	 korvaava................................................ 	 4	 20,-
724		  1963 SNY 183.1 D1171366 VAL-Vou.... 	 8	 45,-
725		  1963 LA (2) SNY 183.3 H2204433 KU  

	 I-Luu, F5752605 UUS-Ko1.................... 	 4,5	 35,-
726		  1963 LA* SNY 183.4 B0104929* VAL-Luu,  

	 korvaava................................................ 	 4	 35,-
727		  1976 SNY 184.1 A6271031 KO I-Mäk.  

	 Leikkausvirhe, 1mm toista seteliä  
	 oik reunassa........................................ 	 9	 200,-

728		  1976 SNY 184.1 N9646899 AL I-Häm,  
	 turvalangan kohdalla laskos, joka jäänyt  
	 ilman painoväriä.................................. 	 5	 100,-

729		  1976 SNY 184.3 I0585901 AL I-Häm,  
	 korvaava I-sarja................................... 	 4	 100,-

730		  1986 SNY 185.1 5190369787 UUS-Ko1	 6	 18,-
731		  1986 SNY 185.1 5059773966 KO I-Va1	 5	 18,-
732		  1976-7 (3) SNY 171.1,184.1 50mk-77  

	 F8616813 AL I-Nar, 2x100mk-76 A5331354  
	 UUS-Nar, A6636037 AL I-Luu.  
	 Jälkimmäisen paperi tuntuu paksummalta	 4	 50,-

733		  Erä 50-100 mk (5) 1909-1955 50mk 1939  
	 LD (2), 100mk 1909 repä, 1945 LB, 1955.  
	 Vikoja..................................................... 	 1-3	 10,-

734		  Erä 5-100 mk (10) 1945-57 100mk 1945, 
	 55,57(2); 20mk 1945LB (3); 10mk 1945LB;  
	 5mk 1945 LA. Vikoja............................. 	 2-4	 5,-

735	 500 mk 1922 LC SNY 189.6 L270155 RAN-Car,  
	 t III, keskireikä....................................... 	 3	 100,-

736		  1945 LB SNY 190.2 E9216636 FIE-Sac,  
	 harvinaisempi allek.(v)........................ 	 6	 125,-

737		  1945 LB SNY 190.2 D3120693 TUO-Kil	 6	 170,-
738		  1955 SNY 191.1 A6370494 JUT-AAs.... 	 5	 100,-
739		  1955 SNY 191.1 A7380310 FIE-Aas..... 	 5	 100,-
740		  1956 SNY 192.1 G5244944 RO I-Eng.. 	 4	 20,-
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741		  1956 SNY 192.1 E6172691 WAR-Eng.. 	 4	 25,-
742		  1956 SNY 192.1 A9199303 LEI-Sac, 

	  <1mm rep keltainen paperi .................. 	 5	 20,-
743		  1975 SNY 193.2 A7064502 KA I-Mäk... 	 5	 100,-
744		  1975 SNY 193.2 A7213582 KA I-Pun,  

	 pintaeloa, ei setelin poikki yltäviä taitteita	 8	 100,-
745		  1975 SNY 193.2 A8375835 AL I-Mä1,  

	 leikkausvirhe, painatus 2½mm norm.  
	 ylempänä.............................................. 	 6	 300,-

746		  1975 SNY 193.2 B2826158 AL I-Pun.... 	 6	 140,-
747		  1975 SNY 193.2 B1109270 UUS-Nar... 	 4	 140,-
748	 1000 mk 1922 LC SNY 197.4 A086401 KAL-OAs,  

	 hyvin harv. allek. (w), VAALEA VÄRI -variantti,  
	 tyyppi I, taitosrepä, -reikä................... 	 3	 150,-

749		  1922 LC SNY 197.4 C797248 HEU-Als,  
	 tyyppi I................................................... 	 4	 190,-

750		  1922 LC SNY 197.6 I807088 KIV-Car,  
	 tyyppi III, prepä...................................... 	 5	 100,-

751		  1922 LC SNY 197.6 O090570 JUT-Car,  
	 tyyppi III, reunassa kulumaa.................. 	 6	 70,-

752		  1922 LC SNY 197.6 I092834 JUT-Wah,  
	 tyyppi III, ep neulanreikä....................... 	 6	 190,-

753		  1922 LD SNY 197.7 A096233 RYT-Wah	 4	 800,-
754		  1945 (ei Litt) SNY 199.2 B4234048, ei Litt,  

	 ei allekirjoituksia, vas 1mm taiterep.. 	 5	 580,-
755		  1945 LB SNY 199.3 D7452551 KIV-Als,  

	 prepä, preikä, pehmeä.......................... 	 3	 60,-
756		  1945 LB SNY 199.3 J0833223 JUT-Car	 6	 160,-
757		  1945 LB SNY 199.3 K2943359 JUT-AAs	 7	 200,-
758		  1955 SNY 200.1 E0958782 LEI-Eng,  

	 3mm rep................................................ 	 5	 20,-
759		  1955 SNY 200.2 D8990943 JUT-AAs, vl II,  

	 tahroja................................................... 	 4	 40,-
760	 5000 mk 1939 SNY 203 A085205 JUT-Wah.  

	 Pienenpieniä neulanreikiä, takana kulumaa,  
	 heikko AK(?)-leima.............................. 	 4	 1100,-

761		  1945 LA SNY 204 M972852 RAI-Als,  
	 prepä, preikiä......................................... 	 3	 350,-

762		  1955 SNY 205.1 B5333015, 2mm rep,  
	 hento lyijyk. merk................................... 	 3	 150,-

763	 10000mk 1955 SNY 206.1 A9829142 KO I-Eng,  
	 likatahra, kynäm., ohut kova paperi....... 	 5	 250,-

764		  1955 SNY 206.1 A2888905 LEI-Eng,   
	 paksumpi paperi.................................... 	 4	 250,-

	 Erät
765		  Erä 1-20mk (30) 1915-63 1mk 1915 SrjA,16(2),63(Y);  

	 5mk 1918,22(2),22LA,22LD,39(5),45LA(11),45LB;  
	 10mk 1922 LA,39LD(2),45LB; 20mk 1939 LD(2).  
	 Vikoja, pehmoja..................................... 	 1-3	 15,-

766		  Erä 25p-10mk (25) 1909-63 25p 1918(2);  
	 1mk 1915 SrjA,63(4) Å,Ö,AIx2; 5mk 1909,22LC, 
	 39(2),45LA(6),45LB,63LB(2); 10mk 1939LD, 
	 45LB(3). Vikoja, pehmoja...................... 	 1-4	 12,-

TILAPÄISET MAKSUVÄLINEET JA VAIHTOMERKIT
767	 5 p	 Oulujoen maidonmyyntiosuuskunnan vaihtomerkki,  

	 prep, haalistunut.................................... 	 3	 20,-
768	 5 p	 Nikolainkaupungin rahatoimikamari  

	 n:o 34, leima.......................................... 	 4	 20,-
769	 5-10 p (3) Oulun Osuuskauppa 5 p 02283, 5 p  

	 21764, 10 p 14331, eril.......................... 	 5,9,3	 50,-
770	 5-15 p (3) Ensio & Lagerbohm 5,10,15 penniä	 9	 65,-
771	 5-50 p (5) Ensio & Lagerbohm 5, 10, 15, 25,  

	 50 penniä............................................... 	 9	 100,-
772	 10-50 p 1918 Hämeenkosken tehtaat 50p, 

	 Ensio & Lagerbohm 10p........................ 	 3,4	 15,-
773	 50p 	 1918 Hämeenkosken tehtaat n:o 01249	 2	 15,-
774	 5-30 p (6) 1914-1915 K.-P. Osuuskauppa 5, 25,  

	 30 penniä, 2 eril. kutakin....................... 	 8	 10,-
775	 5 p - 5 mk (5) Laitasaaren yhtiökauppa 5, 25,  

	 50 p, 1, 5 mk.......................................... 	 6-7	 30,-
776	 15 p 	 Kirjola, repä, reikiä................................. 	 3	 5,-

777	 20 p	 Uleåborgs metall werkstadt 20 p U.M.W.	 8	 10,-
778	 25 p	 Suomen Messut 72545 (pääsylippu?),  

	 keskitaitoksesta 1/3 poikki..................... 	 2	 50,-
779	 25 p	 1918 Waasan Puuvillatehdas OY 03975  

	 Sarja A, 26.2.1918. Reikiä, repä, puutteita	 1	 5,-
780	 25+50 p (2) 1918 Waasan Puuvillatehdas OY 25p  

	 Sarja A 03608, 50p Sarja B 01196, repä,  
	 reikiä, pehmeitä..................................... 	 4,3	 30,-

781	 25+50 p (2) 1917 Veljekset Åström, Oulu 25p 03199  
	 Sarja B, 50p 03149 Sarja B................... 	 8-9	 35,-

782	 25-75 p (3) 1917 Veljekset Åström, Oulu 25,50, 
	 75 penniä............................................... 	 8	 35,-

783	 25 p - 50 mk (3) 1916-1917 Oulun Elanto 25 p 1916,  
	 20mk 1917, 50 mk 1916........................ 	 6-8	 50,-

784	 50 p 	 Osuusliike Arina n:o 00583, repä, reikiä.	 1	 5,-
785	 50 p 	 1918 Haapajärven kotimarjala............... 	 9	 45,-
786	 1 mk	 K.J. Pensar 1 Fmk................................. 	 8	 10,-
787	 1-100 mk (5) Oulun Osuuskauppa 1mk 321918,  

	 2mk 154009, 5mk 129008, 10mk 337007,  
	 100mk 022546....................................... 	 8	 20,-

788	 7 mk	 A. Liukkonen, Ruoka- ja sekatavarakauppa  
	 Toppilantie 2/53 (Oulu?). Reikiä, repä,  
	 kulmapuutos, homepilkkuja................... 	 2	 10,-

789	 20 mk	K.J. Pensar 1 Fmk................................. 	 8	 10,-
790	 20 mk  1882 SNY 209 Suomen Yhdyspankki,  

	 vikoja.................................................... 	 2	 275,-
791	 20 mk	1918 SYP, maksumääräys,Tampere. Vikoja	 3	 10,-
792	 25 mk  1918 SNY 212.5 Vaasan Osake Pankki  

	 C66624, repä, reikiä.............................. 	 3	 55,-
793	 25 mk	1918 SNY 212.5 Vaasan Osake Pankki  

	 C33087, preikiä, keskitait. ylh. pieni lovi,  
	 napakka paperi...................................... 	 4	 55,-

794	 25 mk* 1918 SNY 212.4 Vaasan Osake Pankki  
	 B30200*, korvaava............................... 	 5	 370,-

795	 100 mk  1918 SNY 213 Vaasan Osake Pankki  
	 95010, repä, reikiä................................. 	 2	 100,-

796	 100 mk  1918 SNY 213 Vaasan Osake Pankki  
	 104743, keskitait. paikattu repeämä,  
	 napakka paperi...................................... 	 3	 75,-

ULKOMAISET SETELIT
797	 Argentiina 5-20 pesos (3) 1884-91 Pick#209.6, 

211b 5 pesos 1891; 10 pesos 1884;  
20 pesos 1891................................................. 	 3-4	 10,-

798	 Argentiina (25) Pick#295-330   
Pick luetteloarvo n. 90 USD............................ 	 9	 20,-

799	 Eesti 3 marka 1919 Pick#44 Eesti Vabariik  
kassatäht 00592730........................................ 	 6	 5,-

800	 Eesti 25 marka A  1922 Pick#54b Eesti Vabariigi  
Vahetustäht A4246033, aaltovesileima, reikiä.	 3	 50,-

801	 Eesti 2 kr (5)* Pick#70r Korvaavia tähdellä,  
viisi peräkk. n:oa.............................................. 	 9	 10,-

802	 Eesti 10 kr 1937 Pick#67................................. 	 8	 35,-
803	 Eesti 20 kr 1932 Pick#64................................. 	 6	 5,-
804	 Eesti 25 kr 2007 Pick#84r ZZ 849177, korvaava	 6	 5,-
805	 Eesti 50 kr 1929 Pick#65 0428212.................. 	 4	 20,-
806	 Eesti 100 kr 1935 Pick#66 0206289,  

tahroja, kynäm................................................. 	 4	 20,-
807	 Eesti 100 kr 1935 Pick#66 0159582, p.tahroja	 5	 20,-
808	 Eesti 100 kr 1992 Pick#74 AP795914............. 	 7	 20,-
809	 Eesti 500 kr 1994 Pick#80 Ag874780, p.rep... 	 4	 40,-
810	 Eesti 500 kr 2000 Pick#83 BK200962............. 	 8	 35,-
811	 Ecuador (28) Pick#108-124 Pick luetteloarvo  

n. 200 USD...................................................... 	 9	 20,-
812	 Espanja 1000 ptas 1957 Pick#149 29.11.1957	 8	 50,-
813	 Georgia 250-3000 laris (141) Pick#43-45 250 l(48);  

2000 I(70); 3000 I(23)...................................... 	 9	 9,-
814	 Iran 500 rials Pick#93c.................................... 	 9	 60,-
815	 Iran 10000 rials Pick#107b.............................. 	 9	 40,-
816	 Irak 10 dinars (2) Pick#55a,b.......................... 	 9	 50,-
817	 Islanti (5) 1957-61 Pick#37,38,44,46 5kr 1957,  

10kr-61(2), 100kr-61, 1000kr-61..................... 	 7-9	 30,-
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818	 Kanada 1-5 D (4) 1954-76 Pick#76b,77b,85a,c  
1D 1973 (2), 2D 1954, 5D 1954 kynäm........... 	 3-9	 10,-

819	 Kamerun 1000 fr 1962 Pick#12 59072 v.25,  
prepä, tahroja.................................................. 	 4	 10,-

820	 Keeling Cocos Islands ½ rupee 1902 Pick#S123  
pieni pahvilipuke.............................................. 	 9	 50,-

821	 Kenia 100 schillings 1969 Pick#10 1.7.1969... 	 9	 100,-
822	 Kiina 5-20 yuan (3) 1949 Pick#813,817,821... 	 8-9	 30,-
823	 Kirgistan 1-50 tyiyn (174) Pick#1-4 1 ty (51);  

10 ty (61); 50 ty (62)........................................ 	 9	 5,-
824	 Kolumbia (22) Pick#404-429 Pick arvo n. 180€	 9	 30,-
825	 Kuuba 5-10 pesos (3) Pick#91a,92,103c  

5 pesos 1958,60, 10 pesos............................. 	 9	 30,-
826	 Malaya & British Borneo 1d 1953  

Pick#1 21.3.1953............................................. 	 4	 10,-
827	 Meksiko (20) Pick#38-73 Pick luetteloarvo  

n. 100 USD...................................................... 	 9	 10,-
828	 Norja 1-2 kr (2) 1948-49 Pick#15b, 16b 21.3.1953	 9	 50,-
829	 Oseania 1 schilling Pick#2a............................ 	 9	 5,-
830	 Puola 500 zlotych (100) Pick#145d 100kpl  

pankin nipussa................................................ 	 9	 5,-
831	 Rhodesia 2 d 1979 Pick#31d 24.5.1979......... 	 9	 35,-
832	 Ruotsi 9 dal Kopparmynt 1760 Pick#A88 2 september 

1760 n:o 33073, iso ja pieniä reikiä, repeämiä.  
Suomeksi: Yhderen D:ri kupar raha............ 	 3	 100,-

833	 Ruotsi 10 sch Kopparmynt 1803 Pick#A96 2 juli 1803  
n:o 94186, reikiä, repä. Suomeksi: kymmendä  
kupari shillingiä................................................ 	 3	 80,-

834	 Ruotsi 8 sch Banco 1838 Pick#100 20 nov 1838  
n:o 42734, repä, neulanreikä. Suomeksi:  
kaderan shillingiä............................................. 	 4	 80,-

835	 Ruotsi 1 kr 1875 Pick#1b Pp 45181, vikoja..... 	 2	 10,-
836	 Saksa 20+50 mk (2) 1918 Pick#R131,132  

Darlehnskassenschein, Kowno....................... 	 3,4	 15,-
837	 Saksa (3) 1922-3, Pick#?,85,98a Kassenschein  

Lübeck 500mk/1 mrd 1922i; 20000 mk 1923,  
tahra; 50 mrd mk 1923.................................... 	 4-5	 5,-

838	 Slovenia (8) Pick#1,6,8,9 VZOREC  
(=Specimen), sarjanumeroilla.......................... 	 9	 5,-

839	 Tannu-Tuva 10 Ian 1909 Pick#11 päällepainettu  
Venäjän 10 rbl seteliin................................... 	 7	 20,-

840	 Uzbekistan 1-25 sum (428) Pick#61-65,74,75  
1s (82+76), 3s (60+7), 5s (57), 10s (58), 25s (78)	 9	 5,-

841	 Venäjä 5 rbl 1835 Pick#A17 N:o 645730 Hovanskii-?,  
repeämiä, reikiä, puutoksia, takana teippikorjaus.  
Russia 5 rubles 1835. Condition poor,  
pieces missing, tape holding pieces........... 	 0	 100,-

842	 Venäjä 10+1000 rbl (3) 1909,1917 10 rbl 1909  
2 peräkk. n:oa, 1000 rbl 1917.......................... 	 6-7	 5,-

843	 Venäjä 1-250 rbl (4) 1898-1917 Venäjä 1rbl 1898,  
3rbl 1905, 5rbl 1909, 250rbl 1917................... 	 8	 6,-

844	 Erä Australia, Iso-Britannia, Uusi-Seelanti (4).
Pick#42d;378c;169c,170c Australia 1 $,  
Iso-Britannia 5 £; Uusi-Seelanti 1 ja 2 $; ........ 	 8-9	 10,-

845	 Erä Armenia ja Azerbaidzan (56) Pick#33;11  
Armenia 10 dram (20); Azerbaidzan 1 manat (36)	 9	 5,-

846	 Erä Brasilia ja Nicaragua (233) Pick#212d,216b, 
223;168,169 Brasilia 500 cruzeiros (14),  
1 cruzado novo (25), 50 cruzeiros (24);  
Nigaragua 1 cordoba (70), 5 cordoba (100).... 	 9	 5,-

847	 Erä Kirgistan ja Turkmenistan (101) Pick#4;  
11 Kirgistan 1 som (60), Turkmenistan 1 manat (41)	 9	 5,-

848	 Erä Norja ja Ruotsi (3) 1942-51 Pick#7c,8c;  
40 Norja 5kr 1942, 10kr 1943; Ruotsi 10kr 1951	 4-5	 10,-

849	 Erä Venäjä, Itävalta-Unkari, Saksa (17) 1899-1961	  
Venäjä 5rbl 1909, 10 rbl 1909, 25 rbl 1909,  
50 rbl 1899, 20 rbl 1917, 1 chervonetz 1937,  
5 chervontsev 1937, 5 rbl 1938, 5 rbl 1961.  
Itävalta-Unkari 1000 kr Wien 2.Jan 1902, kl5, prep.  
Saksa Reichs 100mk 1908 (2) pun ja vihreä srj n:o,  
100mk 1909 kl4, pieni puutos, 1000mk 1910 7 n:oa,  
5000mk 1922, 100000mk 1923, 1 milj. mk 1923	 vk	 10,-

850	 Setelierä (45) Eri maita ja arvoja KOHTEEN TUOTTO 
LUOVUTETAAN LYHENTÄMÄTTÖMÄNÄ SUOMEN  
NUMISMAATIKKOLIITON NUMISMATIIKAN  
KEHITTÄMISRAHASTOON........................... 	 2-10	 5,-

851	 Erä koko maailma (27) 1915-1984 Etelä-Korea  
50 jeon 1962, Laos 1 kip 1962, Indonesia 1,10,25 sen  
1964, HongKong 1 cent 1961-, Argentina 500 pesos 1984, 
Kambodza 500 riels 1974-, Brasilia 1 cruzeiro 1972-,  
Burma Japanese Government 100 rupees, Malawi  
Japanese Government 50 cents, Filippiinit Japanese  
Government 1942 5,10 centavos, 10 pesos, leima,  
Netherlands Indie (Indonesia) De Javasche Bank  
10 gulden 1946 (JGN 049794, Pick# 90 vf 17USD  
kl3 prepä, preikä), Mexcico / Chihuahua 20 peso 1915 
(S537), Italia 5,10 liiraa 1944 repaleiset, Kiina 10 juan  
1937, 100 juan 1940, Kina/Republic 10 juan 1936,  
Bulgaria 5,10,50,100,200 leva 1951, 2 rupees,  
tunnistamaton.................................................. 	 vk	 10,-

852	 Erä koko maailma (390) 390 seteliä (126 erilasta)  
25 eri maasta................................................... 	 9	 10,-

853	 Erikoisuuksia (2) 1993-6, Pick#122,? Jugoslavia  
10 milj. dinaaria 1993, Antarktis 1 dollari 1996, 
 ei virallinen maksuväline................................ 	 9	 5,-

854	 Elokuvaseteleitä (15) elokuvissa käytettyjä  
dollarijäljitelmiä, 15 eril.................................... 	 9	 5,-

EUROSETELIT 2002
	 5 €	 Sohier (Les Eurobillets)
855	 Suomi  1/1/L/D1 L07505858012 Dui D001 C1.	 9	 20,-
856	 Suomi 1/2/L/E1 L08328824348 Tri E001 J3.... 	 9	 10,-
857	 Ranska 1/1/U/L8 U17194289693 Dui L008 A3	 9	 15,-
858	 Ranska 1/1/U/L15 U20373290492 Dui L015 D3	 9	 15,-
859	 Ranska 1/2/U/L22 U32578562462 Tri L022 B4	 9	 8,-
860	 Ranska 1/2/U/L25 U58654478138 Tri L025 H6	 9	 8,-
861	 Hollanti 1/1/P/F3 P04128346891 Dui F003 C1,  

papariliittimen painuma, ei taitteita............. 	 8	 40,-
862	 Hollanti 1/2/P/E4 P13641655033 Tri E004 C4.	 9	 9,-
863	 Hollanti 1/2/P/E5 P15300586117 Tri E005 A5.	 9	 8,-
864	 Hollanti 1/1/P/P6 P02442380356 Dui P006 I1.	 9	 15,-
865	 Saksa	 1/2/X/P12 X25181096942 Tri P012 G5.	 9	 8,-
866	 Saksa	 1/2/X/R5 X20051903117 Tri R005 D1.. 	 9	 8,-
867	 Saksa	 1/2/X/P17 X34286990618 Tri P017 A3.	 9	 8,-
868	 Espanja 1/1/V/M3 V03501492853 Dui M003 D3	 9	 14,-
869	 Espanja 1/2/V/M12 V14823874777 Tri M012 A3	 9	 8,-
870	 Italia 	 1/1/S/J1 S00560056687 Dui J001 G4... 	 9	 12,-
871	 Italia 	 1/1/S/J3 S03820980886 Dui J003 C1... 	 9	 15,-
872	 Kreikka 1/1/Y/P5 Y00436752928 Dui P005 H1	 9	 15,-
873	 Itävalta 1/1/N/F2 N61019083776 Dui F002 A6	 8	 10,-
874	 Itävalta 1/1/N/F3 N22053159831 Dui F003 C2	 9	 14,-
875	 Portugali 1/1/M/U2 M12466133527 Dui U002 G6	 9	 14,-

	 10 €
876	 Suomi 2/1/L/D1 L09435189299 Dui D001 A5. 	 9	 20,-
877	 Saksa 2/2/X/R18 X44506020557 Tri R018 I3. 	 9	 14,-
878	 Saksa 2/2/X/R23 X51010010021 Tri R023 C3.	 9	 14,-
879	 Saksa 2/2/X/G17 X60094258247 Tri G017 B5	 8	 13,-
880	 Saksa 2/2/X/E2 X62211396791 Tri E002 F2... 	 9	 15,-
881	 Hollanti 2/1/P/G9 P07512150556 Dui G009 F4	 9	 20,-
882	 Hollanti 2/1/P/G6 P04671017011 Dui G006 H5	 9	 17,-
883	 Hollanti 2/2/P/P15 P0331602453 Tri P015 A6	 5	 100,-
884	 Irlanti 2/1/T/K3 T22065785115 Dui K003 H5,  

laskurin painauma........................................... 	 9	 20,-
885	 Irlanti 2/2/T/K6 T27065673672 Tri K006 I2..... 	 6	 13,-
886	 Italia 2/2/S/J7 S06934315903 Tri J007 A4...... 	 9	 18,-
887	 Ranska 2/2/U/L26 U08702908223 Tri L026 H1	 9	 14,-
888	 Ranska 2/2/U/L41 U47229294587 Tri L041 G2	 9	 14,-
889	 Ranska 2/2/U/L43 U57278513102 Tri L043 A4	 9	 14,-
890	 Espanja 2/1/V/G2 V01415371045 Dui G002 E4	 4	 14,-
891	 Espanja 2/1/V/G3 V00935456332 Dui G003 H3	 9	 34,-
892	 Espanja 2/1/V/G5 V01478339788 Dui G005 E2	 7	 15,-
893	 Kreikka 2/1/Y/N2 Y02752941075 Dui N002 E1	 9	 20,-
894	 Kreikka 2/1/Y/F1 Y02084439799 Dui F001 I2.	 9	 22,-
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895	 Portugali 2/2/M/U3 M21390509803 Tri U003 D2	 9	 18,-
896	 Belgia 2/1/Z/T1 Z23715474489 Dui T001 I5... 	 4	 14,-

	 20 €
897	 Suomi 3/1/L/D1 L02330564639 Dui. D001 A5.	 8	 32,-
898	 Suomi 3/1/L/D1 L10305157028 Dui D001 B1. 	 5	 25,-
899	 Suomi 3/2/L/P11 L24702301607 Tri P011 A1. 	 9	 30,-
900	 Suomi 3/2/L/E3 L25545013061 Tri E003 B2... 	 9	 25,-
901	 Suomi 3/2/L/E5 L29795807588 Tri E005 F5... 	 9	 30,-
902	 Suomi 3/2/L/E6 L30577475822 Tri E006 E2... 	 9	 30,-
903	 Suomi 3/2/L/G5 L26632114358 Tri G005 D3.. 	 9	 30,-
904	 Suomi 3/2/L/G6 L28063836518 Tri G006 C5,  

tahra, harvinaisempi..................................... 	 4	 70,-
905	 Suomi 3/2/L/G10 L33320499098 Tri G010 E1,  

harvinaisempi................................................ 	 4	 70,-
906	 Suomi 3/2/L/G11 L30992823086 Tri G011 B4.	 9	 30,-
907	 Suomi 3/2/L/G12 L33144788741 Tri G012 C6.	 9	 30,-
908	 Suomi 3/2/L/G14 L34844739971 Tri G014 C6,  

harvinainen.................................................... 	 5	 75,-
909	 Suomi 3/2/L/G15 L33661472117 Tri G015 F2.	 9	 45,-
910	 Hollanti 3/1/P/P9 P04143665692 Dui P009 C3,  

harvinaisempi.................................................. 	 8	 90,-
911	 Hollanti 3/1/P/G1 P03031814791 Dui G001 G3	 9	 35,-
912	 Hollanti 3/1/P/G2 P05592971647 Dui G002 C2	 9	 34,-
913	 Hollanti 3/2/P/G8 P20170046917 Tri G008 A1	 9	 25,-
914	 Hollanti 3/2/P/G14 P24341457435 Tri G014 F2	 9	 26,-
915	 Portugali  3/1/M/U4 M32307157534 Dui U004 D4	 9	 32,-
916	 Portugali  3/1/M/H5 M01624313398 Dui H005 D1	 7	 25,-
917	 Irlanti	3/1/T/H1 T31171072893 Dui H001 G1.. 	 4	 40,-
918	 Irlanti	3/1/T/H3 T31609512636 Dui H003 B3,  

harvinainen pakkasileänä............................. 	 9	 100,-
919	 Irlanti 3/2/T/K3 T36896438967 Tri K003 B3.... 	 8	 25,-
920	 Saksa 3/1/X/P8 X08597848214 Dui P008 A3. 	 9	 32,-
921	 Saksa 3/2/X/P16 X31210893605 Tri P016 H1.	 9	 25,-
922	 Kreikka 3/1/Y/N1 Y00283325149 Dui N001 A1	 4	 25,-
923	 Kreikka 3/1/Y/N1 Y00135446608 Dui N001 B2	 9	 45,-
924	 Kreikka 3/2/Y/N3 Y02573720604 Tri N003 B5.	 9	 35,-
925	 Italia 3/2/S/J14 S18319626934 Tri J014 E4.... 	 9	 25,-
926	 Italia 3/2/S/J22 S25273853062 Tri J022 H5.... 	 8	 25,-
927	 Ranska 3/2/U/L39 U030067481993 Tri L039 B1,  

hologrammi puuttuu, aito  
(Euro-painatus tallella).................................. 	 9	 250,-

928	 Ranska 3/2/U/L57 U37320129977 Tri L057 B2	 9	 25,-
929	 Espanja 3/1/V/M11 V13160882578 Dui M011 E5	 9	 32,-
930	 Slovenia 3/2/H/G10 H55263644847 Tri G010 A5	 8	 32,-
931	 Slovenia 3/2/H/E4 H15012588168 Tri E004 C3	 5	 25,-
932	 Kypros 3/2/G/G9 G01642496509 Tri G009 G3	 4	 25,-
933	 Itävalta 3/1/N/F1 N46014981132 Dui F001 F4.	 4	 25,-
934	 Malta 3/2/F/G9 F01025043554 Tri G009 F6... 	 9	 30,-
935	 Slovakia 3/2/E/G12 E01180944588 Tri G012 A2	 9	 30,-
936	 Belgia 3/1/Z/T1 Z41620299516 Dui T001 C2.. 	 4	 25,-

	 50 €
937	 Suomi 4/1/L/D1 L05113300766 Dui D001 C3. 	 9	 90,-
938	 Suomi 4/1/L/H5 L20407004303 Dui H005 B1.  

4:s tunnettu, ei koskaan ennen huutokaupoissa.  
2 x 1-2mm repeämä, hieman pehmennyt paperi,  
reuna rosoinen.............................................. 	 3	 2000,-

939	 Suomi 4/1/L/H6 L20214132899 Dui H006 C2,  
kevyt kulmataite ja pientä käsittelyn jälkeä keskellä	 7	 75,-

940	 Suomi 4/1/L/H7 L21406045181 Dui H007 C1. 6:s  
tunnettu, toiseksi paras tunnetuista?  
Napakka kiiltävä paperi, ei rissejä............... 	 5	 750,-

941	 Hollanti 4/1/P/H16 P07872188581 Dui H016 G2	 9	 100,-
942	 Hollanti 4/2/P/G26 P21902019031 Tri G026 E3	 7	 55,-
943	 Saksa 4/2/X/G28 X69500943479 Tri G028 C4	 9	 60,-
944	 Portugali 4/1/M/H1 M40690029739 Dui H001 C4	 9	 100,-
945	 Portugali 4/1/M/H4 M40707252229 Dui H004 D2	 9	 75,-
946	 Itävalta 4/1/N/F1 N14011163787 Dui F001 D1.	 6	 60,-
947	 Irlanti 4/1/T/K1 T40153569792 Dui K001 G2.. 	 9	 100,-
948	 Italia 4/2/S/J51 S30151744144 Tri J051 D1,  

virheellisesti 100 € turvanauha, jonka  
alaosassa ryppy ........................................... 	 9	 350,-

	 100 €
949	 Suomi 5/1/L/D1 L00618634103 Dui D001 C4. 	 9	 145,-
950	 Suomi 5/1/L/D2 L14019927593 Dui D002 B4. 	 6	 120,-
951	 Suomi 5/2/L/H1 L22703222966 Tri H001 C1.	 9	 200,-
952	 Suomi 5/2/L/H2 L23230262192 Tri H002 F4... 	 6	 150,-
953	 Italia 5/1/S/J2 S02226699133 Dui J002 C2.... 	 4	 120,-
954	 Irlanti 5/1/T/K1 T50042337918 Dui K001 B4... 	 7	 130,-
955	 Irlanti 5/1/T/K1 T50072989443 Dui K001 A3... 	 9	 200,-
956	 Saksa 5/1/X/P3 X03519817292 Dui P003 B2. 	 9	 130,-
957	 Saksa 5/2/X/P9 X07981550021 Tri P009 E2.. 	 9	 130,-
958	 Ranska 5/1/U/P6 U10014517913 Dui P006 G2	 5	 130,-
959	 Itävalta 5/2/N/F4 N46100464779 Tri F004 F4. 	 8	 130,-
960	 Itävalta 5/1/N/F2 N46027016976 Dui F002 F4	 5	 130,-
961	 Belgia 5/1/Z/T1 Z71605709892 Dui T001 F3,  

silitetty?........................................................... 	 5	 130,-
962	 Hollanti 5/1/P/G2 P01431677692 Dui G002 E4,  

painomustetahra.............................................. 	 8	 130,-
963	 Italia 5/2/S/J16 S11645936116 Tri J016 A2..... 	 7	 130,-
964	 Kreikka 5/1/Y/G6 Y00266007853 Dui G006 B1,  

silitetty?, harvinaisempi................................. 	 6	 180,-
965	 Kreikka 5/1/Y/P5 Y00007503265 Dui P005 B3,  

prep, harvinaisempi....................................... 	 4	 140,-

200 €
966	 Suomi 6/1/L/D1 L06020021444 Dui D001 A4. 	 9	 250,-
967	 Saksa 6/1/X/R1 X00004571408 Dui R001 A2.	 9	 230,-
968	 Saksa 6/1/X/R2 X00759593792 Dui R002 C2.	 6	 220,-
969	 Belgia 6/1/Z/T1 Z80504026263 Dui T001 C1.. 	 9	 250,-
970	 Hollanti 6/1/P/G1 P00591434749 Dui G001 B4	 4	 220,-
971	 Ranska 6/1/U/T1 U30001439183 Dui T001 F5	 7	 240,-
972	 Kreikka 6/1/Y/R3 Y00001836451 Dui R003 C3,  

silitetty?, harvinaisempi................................. 	 6	 250,-

500 €
973	 Suomi 7/1/L/D1 L09703493879 Dui. D001 C1.	 9	 650,-
974	 Suomi 7/1/L/D1 L09711494249 Dui. D001 E3.  

Hologrammi puuttuu, virheen historiaa  
dokumentoitu, lehtileike mukana................. 	 8	 3200,-

975	 Espanja 7/1/V/T1 V90883860178 Dui T001 G2	 5	 550,-
976	 Ranska 7/1/U/T1 U29001285878 Dui T001 G5	 7	 575,-

	 Erät
977	 Suomi 50 € (8) 4/1/L/H6 L201., 202., 203., 204.,  

205., 206., 208., 210.. Dui H006. 8 eril.  
Thomas DeLa Ruen tilauserää Suomelle,  
kaikki ehjiä....................................................... 	 4-7	 450,-

978	 Eri maita 50 € (4) Saksa X/R001, Belgia Z/T003,  
Italia S/J001, Hollanti P/G001, kaikki Dui........ 	 3-5	 220,-

979	 Eri maita 50 € (5) Ranska U/L003 A1,  
Espanja V/M001, Saksa X/R015, Belgia Z/T001,  
Itävalta N/F001, kaikki Dui............................... 	 4-5	 275,-

980	 Suomi 5-500 € (16) 16 erilaista L-seteliä:  
Dui 500€ D1(kl8), 200€ D1(9), 100€ D1(8),  
D2(5,rep) 50€ H6(6), D1(5), 20€ D1(6),  
10€ D1(7), 5€ D1(5); Tri 20€ E3(9), E5(5),  
E6(kl6), G5(9), P11(9), H6(5),  
5€ L/E1(5). Nimellisarvo 1160€.................... 	 5-9	 1350,-

981	 Kiina (7) Kiinassa tehtyjä euromalleja.  
Valmistettu ilm. pankkivirkailijoiden tarpeisiin  
eurojen tunnistamiseksi.  
5,10,20,50,100,200 ja 500€.  
Päällepainatus kiinaksi.................................... 	 9	 10,-

KOKOELMAT JA ERÄT
982	 Suomi I 1865-1917 1p-2mk 118 (115 eril.) rahaa  

Kp I kansiossa, osassa muovihometta.  
HOPEA: 25p 1865-1917(20kpl), 50p 1865-1917(13),  
1mk 1865-1915(10, ei 1864,67), 2mk 1865-1908 
(7, ei 1872,1905). KUPARI: 1p 1883-1917(16),  
5p 1865-1917(27, 1910 kl5, ei 1870),  
10p 1865-1917 (ei 1875,98).  
Monta hyvää kolikkoa!..................................... 	 2-7	 100,-
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983	 Suomi I 1865-1917 1p-1mk 75 rahaa Kp I kansiossa,  
osassa muovihometta. HOPEA: 25p 1872-1917(14kpl),  
50p 1889-1917(7), 1mk 1865-1907(7).  
KUPARI: 1p 1893-1917(14), 5p 1866-1917(18),  
10p 1865-1917 (15, mm. 2 x 1876)................. 	 2-7	 50,-

984	 Suomi n. 6 kg heloitettu arkku, jossa n. 6kg its.  
ajan pääosin hyväk. kolikoita 1963-................ 	 vk	 50,-

985	 Suomi n. 8,5 kg peruskuntoisia 1963 jälkeisiä  
rahoja	.............................................................. 	 vk	 80,-

986	 Suomi 1919-43 (13) 1p 1919-22,24; 5p 1936, 
41-43,10p 1919,41-43, leimakiiltoisia.............. 	 7-9	 5,-

987	 Suomi 1911-43 (14) 1p 1911(3),12(3); 5p-20(2),42;  
10p-20(3),40,43, leimakiiltoisia........................ 	 7-9	 5,-

988	 Suomi 5p-1mk 1920-40 luku (150),  
mm. 1mk 1940 Cu 6kpl (kl 3-6)....................... 	 3-6	 5,-

989	 Suomi 2,3 kg 1920-1990 luku peruskolikoita,  
osa pussitettu vuosien ja nim arvojen mukaan	 vk	 25,-

990	 USA 1 cent 1911-2000 (72) KM#132,A132,201,201b	  
4 kansiolehteä, suurin osa eril., alkup. keskikl 4, 
loppup. 8-9...................................................... 	 4-9	 5,-

991	 USA	 ¼D 1925-82 (40) KM#145,164,204,A164a	 2  
kansiolehteä, suurin osa eril., alkup. keskikl 4,  
loppupp 8; sis. 26 hopearahaa  
(hopeaa n. 146 g > 100€)............................... 	 4-8	 70,-

992	 USA	 1c-1D 1864-2000 (390) 1c (153), 2c 1864,  
5c (79), dime (73), quarter (54), halfD (23), 1D (8).  
Lisäksi 20 centavos 1907 USA/Filippinas.  
Alkup. keskikl 3-4, loppup 7-8, kansion  
yleisilme varsin siisti!....................................... 	 vk	 70,-

KIRJALLISUUS
993	 Kunniamerkkikirja 2003 3. p, toim.Tetri........... 	 9	 20,-
994	 Mitalit ja Mitalitaide 2007 1. p, toim. Talvio T... 	 9	 5,-
995	 Suomen Lotta 1964 2. p, toim. Koskimies A,  

Koskimies R.................................................... 	 7	 5,-
996	 World Paper Money 2003 9. p, toim. Krause.. 	 9	 5,-

MITALIT
997	 Carl Gustaf XVI 1974 Ag 76.3g/999, puukotelo	 9	 40,-
998	 Jääkiekon MM 2003 Monetan kortissa............ 	 9	 10,-
999	 Mannerheim Au 10.37g/075, Proof. Valkokult.  

muistomitali ILMAN reunakaiverrusta,  
mukana Monetan palautuspyyntökirje.  
Puulaatikko, tod............................................. 	 10	 350,-

1000	Mannerheim (3) 3 mitalin sarja puulaatikossa.  
Häivänoja........................................................ 	 9	 75,-

1001	PKO 	1917 Au, Pojois-Suomen Kauppiaiden  
Osuuskunta? Kullan leimat 5.2g/585 eli n. 3g kultaa,  
puhd, nja.......................................................... 	 7	 100,-

1002 SNY	 1954 L68 P.G. Fahnehjelm, Numismaattinen  
näyttely; P.U.Helle, yksipuolinen, kapselissa,  
joka rikki.......................................................... 	 7	 5,-

1003	1964	 Br, Vapaa Isänmaa Kunnallinen Kansanvalta  
1917-67, Kultateollisuus, 70mm...................... 	 9	 5,-

1004	1965	 Br, Kunnallinen Itsehallinto Kansanvallan  
Puolesta 1865-1965, Kultateollisuus, 70mm... 	 9	 5,-

1005	SUL	 1976 Ag 68.7g/925, Sporrong, kotelo,  
n:o 71/500, tod................................................ 	 9	 40,-

1006	Tammisaaren Soitto- ja Laulujuhlat 1891  
Muistomitali Sång och musikfesten i Ekenäs,  
prvja	 .............................................................. 	 5	 10,-

1007	UKK 75v 1973 Ag 219.4g/925, 3 mitalin sarja,  
tod	 .............................................................. 	 9	 120,-

1008	Shanghai 2010 Expo Valkometallinen värimitali,  
hopeoitu? Suomen paviljonki, kapseli............. 	 10	 8,-

1009	Vasaloppet 1974 Ag 62.4g/925, puukotelo...... 	 9	 40,-
1010	YKn pääsihteerit 1975 Ag 75.5g/999,  

neljä pääsihteeriä............................................ 	 8	 40,-
1011	Mitaleja (4) Suomi Ag, Proof, 4x26g/925,  

Moneta, kapselit.............................................. 	 10	 50,-
1012	Hopea-aarre (3) Ag 3x26g/925, 72.15g hopeaa,  

Proof, Olympia 1952, Talvisota 39-40 (2), kapselit	 10	 45,-

1013	Säästöpankkimitalit (7) 1960,61,62,63,65,66,67	 5-8	 5,-
1014	Säästöpankkimitalit (10) 1960(3),61,63 

(4, yhdessä vikoja),64,67................................ 	 5-7	 5,-
1015	Suomen hopea aarre (24) Ag, Proof, 24 x 26g/925  

(Ag tot. 577.2g eli hopean arvo yli 400€).  
24 eri aiheista hopeamitalia.  
Laatikko, kapselit, tod...................................... 	 10	 300,-

1016	Suomen markan historia -sarja Ag, Proof.  
Suomen markka-ajan kolikoidet hopeisia,  
osin kullattuja replikoita. Laatikko 3591, tod.... 	 10	 175,-

KUNNIA- JA ANSIOMERKIT
	 Suomi
1017	6. divisioonan muistoristi 6D............................ 	 7	 160,-
1018	10. divisioonan muistoristi 1941-44 Sporrong. 	 9	 160,-
1019	15. prikaatin muistoristi harvinainen!.......... 	 9	 750,-
1020	18. divisioonan muistoristi vanha malli............ 	 8	 180,-
1021	Vapaudenristi III luokka................................... 	 7	 130,-
1022	Vapaudenristi IV luokka 1941.......................... 	 7	 60,-
1023	Vapaudenristi IV luokka 1939.......................... 	 8	 80,-
1024	Vapaudenristin Surumitali 1941....................... 	 8	 70,-
1025	VM 1	 1939...................................................... 	 8	 20,-
1026	Jatkosodan Lapin risti soljella Sporrong.......... 	 10	 180,-
1027	Kannaksen muistoristi IV AK........................... 	 8	 150,-
1028	Länsi-Kannaksen muistoristi 1939-40 vanha malli	 7	 190,-
1029	Itä-Kannaksen muistoristi 1941-46.................. 	 7	 140,-
1030	Karjalan muistoristi 1938-44 vanha malli......... 	 9	 190,-
1031	Kiiladivisioonan muistoristi.............................. 	 8	 130,-
1032	KKK / KKR 1931 Ag 813, kurssimerkki?.......... 	 7	 60,-
1033	Kollaan muistoristi 6.12.39-13.3.40 vanha malli	 8	 190,-
1034	Lotta Svärd ansiomitali ja Sininen risti............. 	 8	 30,-
1035	Lottamerkki 10v hopeinen rintamerkki hakanaulalla 	 7	 15,-
1036	Murtajadivisioonan (2-D) muistoristi uusi malli.	 9	 160,-
1037	Oulu OY 1946 ansiomerkki nauhassa;  

Töistä miestä mainitaan, Essi Renvall L650.... 	 4	 5,-
1038	Pioneerien muistoristi...................................... 	 9	 190,-
1039	Pohjois-Vienan muistoristi III AK..................... 	 7	 100,-
1040	Päämajan muistoristi 1939-45......................... 	 7	 110,-
1041	SK-harrastusmerkki III lk................................. 	 9	 20,-
1042	Sotarautatiemuodostelmien muistoristi  

Velj. Sundqvist................................................. 	 8	 680,-
1043	Sotateollisuuden palvelusmerkki  

siviiliväestölle likaa.......................................... 	 5	 15,-
1044	Sotavamaismerkki 1939-45............................. 	 7	 20,-
1045	Tolvajärven muistoristi 1939-40 vanha malli.... 	 8	 230,-
1046	Suomen Valkoisen Ruusun Ritarimerkki 1922  

Ag, kotelo........................................................ 	 9	 80,-
1047	Suomen Leijonan Ritarimerkki kotelo.............. 	 9	 70,-
1048	Mitaleja (3) TS-muistomitalit, Taipale, Kenttäarmeija,  

miekat ja soljet, JS-muistomitali Lapin sota,  
solki, näyttely(?) selitteet................................. 	 6-8	 35,-

1049	Kultamitalisarja (10) Au, Proof, 10x1.36g/900  
(12.24g kultaa, kullan arvo yli 500€). Itsenäisyyden  
vuosikymmenet -mitalisarja. Monetan  
puulaatikko 2 /612, tod.................................... 	 10	 350,-

	 Muu maailma
1050	Iso-Britannia (2) Red Cross Profiency,  

vv Bar 4-soljella............................................... 	 6-7	 25,-
1051	Malta	Temppeliritarikunnan nauhamitali (harv.)	 9	 40,-
1052	NL Politrukin kokardi........................................ 	 6	 45,-
1053	NL Isänm.sodan kunniamitali, numeroitu........ 	 6	 45,-
1054	Saksa	1914-18 kunniaristi, hpja, osia puuttuu?	 6	 15,-
1055	Saksa	16.12.1938 Äidin risti kaulanauhalla...... 	 9	 65,-
1056	Saksa	Hitler-Jugend rintamerkin osa ja  

SS-aiheinen tinasotilas.................................... 	 6,7	 45,-
1057	Saksa	1.11.1934 Berlin KV amatööriturnaus,  

D.S.A.V 1891, 60mm, hakaristitunnus............ 	 7	 35,-
1058	Saksa	länsivallin rakentaminen, nauha. Für  

Arbeit zum Schütze Deutsche Lands.............. 	 8	 20,-
1059	Saksa	1905 Friedrich v. Schiller ,100v kuolemasta,  

nauha	.............................................................. 	 7	 20,-
1060	Saksa	1938 Breslan, urheilumerkki.................. 	 8	 30,-
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1078	Huvihalli Arvi Huhtala n. 1946 Oulu, kulunut,  
teksti luettavissa.............................................. 	 2	 30,-

1079	Erä (10) Linnanmäki 10, 20:-, PP ja OP onnnelantit,  
Parkkipesu, SLS, E/TSI, Multi-Bingo, KWM  
Münzprufer, ACE. Osassa likaa, rvja............... 	 3-7	 10,-

MUU KERÄILY
1080	Kalvosinnapit emaloitu Suomen lippuaihe,  

40-50-luvulta?.................................................. 	 6	 10,-
1081	NL obligaatioita 10-200 rpl 1946-1955 6 erilaista,  

yhdessä tupakan(?) polttama reikä................. 		  5,-
1082	Ostokuponki Suomi voiteluainetta (ei moottoriöljyä)  

2 kuponkia (A028067,..69), kummassakin  
4x100g + 12x50g............................................. 	 9	 10,-

1083	Ostokuponki Eesti Spinstoffwaren 30.4.1945.. 	 4-5	 10,-
1084	Palkinto Ag, nauhassa kannettava palkintomitali,  

etusivulla emaloitu Oulun vaakuna ja “1p Hiihdosta  
10km”, taustakaiverrus: “M.N.S.”, hopealeima 813  
JM, vuosileima MS.......................................... 		  5,-

1085	Tarkastuspahvi (2) 1963 1mk 1963 500 kpl á 1 mk.  
Suomen Pankin Setelipaino.  
Tarkastanut 10 ja 15.12.1970 A. Saikkonen.... 	 9	 5,-

1086	Rahakaukalo- ja säkki & mitali Suomen Pankissa  
rahojen säkittämiseen käytetty puinen kaukalo,  
alkuperäinen rahasäkki, jossa markkakolikoita  
sekä mitali: Suomen Pankin Virkailijayhdistys,  
Tillander, Finland, n:o 184............................ 	 7-9	 10,-

1061	Saksa (2) sotilasansiomerkit, pronssi, hopea.  
Bundeswehr.................................................... 	 9	 30,-

1062	Saksa (2) työansiomitalit, 2 erilaista................ 	 6	 25,-
1063	Saksa (2) alppiruusu, 2 erilaista: Wilhelm, Hitler	 8	 65,-
1064	Sveitsi (2) 1.8.1937 Red Cross badge ja  

-nauharisti........................................................ 	 7,8	 25,-

POLETIT
1065	E.E.K.  25 p Espoon Elintarvike Keskus,  

17mm yksipuolinen rahake.............................. 	 8	 25,-
1066	Helsingin Puhelinyhdistys 50 p Cu.................. 	 7	 10,-
1067	Helsingin Puhelinyhdistys 1 mk Cu................. 	 6	 10,-
1068	Kytäjän kartano 2 maitolitraa Al, suorakaide,  

harvinainen!................................................... 	 7	 100,-
1069	Kytäjän kartano 1 maitolitra Cu, pyöreä,  

harvinainen!................................................... 	 6	 100,-
1070	Kytäjän kartano 1 maitolitra Mess, pyöreä,  

vajaa aihio, harvinainen!............................... 	 6	 100,-
1071	Lahden Keskinäinen Puhelinyhdistys 20 p AlBr,  

niklattu, hnja.................................................... 	 7	 10,-
1072	Lahden Keskinäinen Puhelinyhdistys 50 p Cu.7		  10,-
1073	Lahden Keskinäinen Puhelinyhdistys 1 mk Cu	 6	 10,-
1074	Päijät Hämeen Puhelinyhdistys 1 mk Mess.... 	 6	 10,-
1075	Raitiotie & Omnibus OY 1 mk Lipuke n:o 286953  

1 Fim ja 2-puolinen vaaleaa metallia oleva  
18mm rahake.................................................. 	 9,7	 10,-

1076	Tampereen Puhelinosuuskunta 1 mk Mess..... 	 7	 10,-
1077	Tampereen Puhelinosuuskunta 5 mk Mess..... 	 7	 10,-


